
Фонд державного майна України повторно оголошує конкурсний відбір 
претендентів на зайняття посад 3 (трьох) незалежних членів наглядової ради 
акціонерного товариства «Оріана» (АТ «Оріана»)

Найменування, місцезнаходження товариства:
Акціонерне товариство «Оріана»

77303, Івано-Ф ранківська область, м. Калуш, вул. Євшана, 9 

Основний вид діяльності:

■ виробництво пластмас у первинних формах, добування мінеральної сировини для 
хімічної промисловості та виробництва м інеральних добрив, виробництво іншої 
хімічної продукції.

Загальна інформація
Враховую чи той факт, що для повноцінної реалізації управлінських процесів 

акціонерне товариство «Оріана» (далі -  АТ «Оріана», Товариство) має умовний 
поділ на структурні підрозділи, до складу яких входять працівники, що здійсню ю ть 
певний напрямок діяльності, при конкурсному відборі незалеж них членів 
наглядової ради комісія з конкурсного відбору буде виходити з необхідності 
відбору осіб, які сукупно відповідатимуть найбільш оптимальному складу 
наглядової ради.

Найбільш оптимальним складом наглядової ради є ситуація коли профіль 
діяльності (спеціальність, кваліфікація, досвід роботи) членів наглядової ради 
співпадає з профілем діяльності структурних підрозділів товариства. Таким чином, 
бажаний склад наглядової ради має бути (оптимальний варіант):

- 1 особи з юридичною освітою, кваліфікацією  ю риста та досвідом  роботи в 
галузі корпоративного, цивільного та/або господарського права;

- 1 особа з економічною освітою, кваліфікацією економіста, бухгалтера або 
аудитора та  досвідом  роботи в сфері фінансів, економіки підприємств, 
корпоративного управління, бухгалтерського обліку та/або аудиту;

- 1 особа з технічною освітою;
- 1 особа з економічною  освітою, кваліфікацією маркетолог, менедж ер з 

продажів/закупівель та  досвідом  роботи в сфері маркетингу та/або організації 
продаж ів/закупівель;

- 1 особа з кваліфікацією  спеціаліста з управління персоналом та  досвідом  роботи 
в сфері управління персоналом.

Критерії оцінювання осіб, що виявили бажання взяти участь у 
конкурсному відборі на зайняття посад незалежних членів наглядової ради

АТ « Орі ана»
У випадку, якщ о оптимального складу наглядової ради досягнути не вдається, 

відбір кандидатів повинен здійсню ватися за принципом «від більш  важливого до 
менш важливого». За більш  важливе приймається досвід роботи кандидата у сферах,



що відповідаю ть профілю діяльності структурних підрозділів товариства, менш 
важливим є кваліфікація та  освіта.

При відборі за  досвідом  роботи склад наглядової ради, в цілому, повинен 
орієнтуватись та  м ати  досвід як м інімум у таких сферах:

1. Корпоративне, цивільне, господарське право.
2. Фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський облік та/або аудит.
3. Виробництво.
4. Продажі та  маркетинг.

Критерії відбору претендентів в рамках однієї групи
Відбір претендентів в рамках однієї групи - це відбір одного з претендентів з 

поміж претендентів, що мають одну освіту (кваліфікацію ), досвід роботи та  знання в 
певній галузі.

При розгляді документів претендентів наступні критерії є визначальними для 
відбору переможця конкурсного відбору:

1. Д освід роботи, компетенція та знання за  відповідним напрямом, з 
урахуванням застосування такого досвіду в компаніях та/або компаніях 
суміжних напрямків як  в Україні, так і з а  кордоном.

2. Стаж роботи.
3. Освіта.
4. Володіння мовами.

Вимоги до осіб, що виявили бажання взяти участь у конкурсному відборі 
на зайняття посад незалежних членів наглядової ради АТ «Оріана»

1 Освіта та ступінь вищої Вищ а технічна, ю ридична або економічна освіта. 
освіти

2 Загальні вимоги Особа, що виявила бажання взяти участь у
конкурсному відборі на посаду незалежного члена 
наглядової ради АТ «Оріана» має відповідати
критеріям незалежності, визначених законодавством 
України, зокрема таким критеріям:

Наявність повної цивільної дієздатності

Відсутність непогаш еної судимості.

Добропорядність, неупередженість та  бездоганна 
ділова репутація.

Не посідати виборні посади та не бути посадовою 
особою органів державної влади та/або місцевого 
самоврядування.



Не бути засновником, акціонером (учасником), 
керівником та/або членом наглядової ради 
підприємства, інш ої господарської організації, які 
здійснюю ть діяльність на тому самому або 
суміжних ринках з таким и держ авними унітарними 
підприємствами та/або господарськими
товариствами.

Крім того, особа, що виявила бажання взяти 
участь у конкурсному відборі на посаду 
незалежного члена наглядової ради
АТ «Оріана» має зазначити, що вона:

Не є і не була протягом попередніх п'яти років 
афілійованою особою  акціонерів та/або Товариства, 
або дочірнього підприємства Товариства, та/або 
посадовою особою  Товариства, або дочірнього 
підприємства Товариства.

Не одержує і не одержувала в минулому істотну 
додаткову винагороду від Товариства або 
дочірнього підприємства Товариства, крім плати, 
отриманої як незалежний директор.

Не укладати протягом року з дня припинення 
виконання функцій держ ави або місцевого 
самоврядування трудових договорів (контрактів) 
або не вчиняти правочинів у сфері 
підприємницької діяльності з АТ «Оріана», якщ о 
протягом року до дня припинення виконання 
функцій держ ави або місцевого самоврядування 
здійснював повноваження з контролю, нагляду або 
підготовки чи  прийняття відповідних ріш ень щодо 
діяльності АТ «Оріана».

Не є і не була протягом попередніх трьох років 
працівником аудиторської фірми, яка протягом 
попередніх трьох років надавала аудиторські 
послуги товариству та/або афілійованим з ним 
юридичним особам.

Не є і не була головою  або членом виконавчого 
органу інш ого товариства, яке є афілійованим до 
Товариства.



3 Стаж роботи

Не є близьким членом родини виконавчого чи 
управляю чого директора або осіб, зазначених 
вище.

Загальний досвід роботи не менш е 5 років, у тому 
числі досвід роботи на керівних посадах не менш е 
3 років.

П еревага буде надаватися кандидатам, що мають 
досвід роботи на керівних посадах вищої ланки у 
компаніях на суміжних ринках як в У  країні так і за 
кордоном, а також  кандидатам, що мають досвід у 
супроводженні приватизаційних процесів.

4 Сфера компетенції, якою Корпоративне, цивільне, господарське право;
повинен володіти член фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський
наглядової ради облік та аудит; виробництво та/або маркетинг.

5 Володіння мовами Знання англійської мови є перевагою.

6 Професійні знання та 
знання законодавства

Розуміння загальних принципів діяльності 
товариства та/або досвід роботи у даному секторі в 
країнах Європейського сою зу буде перевагою.

Д освід управління ф інансового-господарської 
діяльності, зм ін  бізнес процесів.

Знання Господарського та  Цивільного кодексів 
України.

П ідтверджений досвід роботи з кредитними та 
фінансовими установами, зовніш нім и інвесторами 
або запозиченнями буде перевагою.

7 Основні обов’язки, що Контроль за  діяльністю  виконавчого органу
має виконувати 
претендент у разі 
зайняття вакантної

Товариства.

Прийняття ріш ень з питань, що згідно
посади законодавства У країни та  статуту Товариства 

належать до компетенції наглядової ради.

Трансформація товариства у сучасну компанію з 
ефективними бізнес процесами (перегляд та 
оптимізація бізнес процесів), оптимальною



організаційною структурою  та штатним розкладом, 
ефективними внутріш німи правилами, політиками 
та процедурами.

Сприяння приватизаційним процесам на основі 
ріш ень органів приватизації.

8 Прийняття ефективних Вміння виріш увати комплексні завдання в умовах
рішень обмеженого часу, вміння працю вати при

багатозадачності, встановлення цілей, пріоритетів 
та орієнтирів, вміння працю вати з великими 
масивами інформації.

9 Особисті якості Дисциплінованість та системність,
дипломатичність та  гнучкість, самоорганізація та 
орієнтація на розвиток, інноваційність та 
креативність, вміння працю вати в стресових 
ситуаціях.

Для участі в конкурсному відборі претендент особисто подає та/або 
надсилає електронною поштою разом із заявою належним чином завірені 
(нотаріально -  для непрацюючих осіб, керівником кадрової служби -  для працюючих):

- копію документа, що посвідчує особу, копії трудової книж ки (за наявності) 
або документів, що підтверджую ть наявність досвіду роботи, копію 
документа про вищ у освіту;

- біографічну довідку (резю ме) із зазначенням адреси в 8куре;
- згоду на обробку персональних даних;
- рекомендації (за  наявності);
- заяву щодо відповідності критеріям незалежності члена наглядової ради 

підприємства, товариств а,визначених законодавством України;
- мотиваційний лист щодо виконання функцій члена наглядової ради. 

Відповідальність за недостовірність поданих документів несе 
претендент.

Фонд державного майна У країни звертає увагу, що конкурсний відбір на 
зайняття посад незалежних членів наглядової ради АТ «Оріана» відбудеться 
відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду 
незалежного члена наглядової ради державного унітарного підприємства та їх 
призначення, а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду 
незалежного члена наглядової ради господарського товариства, у статутному капіталі 
якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що пропоную ться 
суб’єктом управління о б ’єктами державної власності до обрання на посаду 
незалежних членів наглядової ради, затвердж еного постановою Кабінету М іністрів 
України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання управління державними



унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у статутному капіталі 
яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» (із змінами).

Заяви та документи приймаються у строк по 08.02.2021 включно за адресою: 
01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9 (тел. 200-36-48 , 200-30-39) або на 
електронну адресу т і ї а і  @зрГи. доV. иа. Конкурсний відбір відбудеться 25.02.2021 об 
11-00 год. за  адресою: 01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, каб . 303. 
Оприлюднення результатів конкурсного відбору буде розміщ ено на офіційному сайті 
Фонду не пізніше трьох днів з дати його заверш ення.

Інформація, що стосується фінансово-економічного стану товариства та 
підлягає оголошенню - відомості про баланс (форма № 1), звіт про фінансові 
результати (форма № 2), звіт про рух  коштів (форма № 3), звіт про власний
капітал (форма № 4) та примітки до річної ф інансової звітності (форма № 5) за  2019 
рік, а також  відомості про баланс (форма № 1), звіт про ф інансові результати (форма 
№ 2) за  9 місяців 2020 року додаю ться в електронному вигляді.».

Відповідно до вимог Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на 
посаду незалежного члена наглядової ради державного унітарного підприємства та 
їх призначення, а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду 
незалежного члена наглядової ради господарського товариства, у  статутному 
капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що 
пропонуються суб ’єктом управління об ’єктами державної власності до обрання на 
посаду незалежних членів наглядової ради, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання управління 
державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у  
статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, 
надаємо переклад англійською мовою інформації зазначеної вище.

«ТЬе 8іаіе Ргорегіу ГипО оґСкгаіпе гесошреШіоп аппоипсесі а сошреііііуе 
8ЄІЄЄЙОП оґ Ше сапОіОаіез ґог іЬе розіііопз оґ 3 (іЬгее) іпСерепОепі шешЬегз оґ іЬе 
вирегуівогу ЬоагС оґ іЬе іоіп!-8Іоск сотрапу “Огіапа” ^8С  “Огіапа”)

Мате, Іосаііоп о/їНє сотрапу:
Іо іп і-8іоск С о тр ап у  «Огіапа»

77303, ^ а п о - Р г а п к т к  гедіоп, КаїизЬ іо ^ п , 9 Іе’узйапа зіг.

Маіп асіМііу іуре:

■ ргобисііоп оГ ріазііез іп р г ітагу  Гогтз, ехігаеііоп оГ іЬе т іп ега ї г а ^  та іег іа їз  Гог іЬе 
сЬ етісаї іпбизігу апб ргобисііоп оГ т іп ега ї Гегііїігегз, ргобисііоп оГ оіЬег сЬ етісаї 
ргобисіз.

Сепегаї іпґогшаііоп
Такіпд іпіо асеоипі іЬе Гасі іЬаі Гог іЬе Гиїї іт р їе т е п іа ііо п  оГ іЬе т а п а д е т е п і 

ргосеззез, іЬе )оіпі-зіоск со тр ап у  "Огіапа" (ЬегеіпаГіег геіеггеб іо аз іЬе “Огіапа”, іЬе 
С отрапу) Раз а сопбіііопаї б т з іо п  іпіо іЬе зігисіигаї ипііз, ^Ь ісЬ  іпсїибе іЬе 
етр їо у еез ^Ь о саггу оиі іЬе сегіаіп агеа оГ а с іт іу ,  іп іЬе сотреіііІV е зеїесііоп оГ іЬе
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іпдерепдепі т е т Ь е г з  оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд, іЬе сотреііііуе  зеіесііоп сошшіззіоп 
ш іі ргосеед Ггот іЬе пеед іо зеіесі іЬе регзопз ^Ь о  ш іі соііесііуеіу соггезропд іо іЬе 
т о з і  о р ііта і с о тр о з іііо п  оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд.

ТЬе т о з і  о р ііт а і со тр о зіііо п  оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд із іЬе зііиаііоп ^ Ь еп  іЬе 
ргоГііе оГ асііуііу (зресіаііу, риаііГісаііоп, ^о гк  ехрегіепсе) оГ іЬе т е т Ь е г з  оГ іЬе 
зирегуізогу Ьоагд соіпсідез ш іЬ  іЬе ргоГііе оГ іЬе асііуііу оГ іЬе зігисіигаі ипііз оГ іЬе 
сотрапу . ТЬиз, іЬе дезігед с о тр о з іііо п  оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд зЬоиід Ье (іЬе Ьезі 
орііоп):

- 1 регзоп ш іЬ  іЬе іедаі едисаііоп, іедаі риаііГісаііоп апд ^ о гк  ехрегіепсе іп 
согрогаіе, сіуіі апд/ог с о т т е г с іа і  іа ^ ;

- 1 регзоп ш іЬ  іЬе есо п о т іс  едисаііоп, риаііГісаііоп оГ есо п о тіз і, ассоипіапі ог 
аидііог апд ^ о гк  ехрегіепсе іп Гіпапсе, Ьизіпезз есо п о тісз , согрогаіе доуегпапсе, 
ассоипііпд апд/ог аидіііпд;

- 1 регзоп ш іЬ  іесЬпісаі едисаііоп;
- 1 регзоп ш іЬ  іЬе есо п о т іс  едисаііоп, тагке ііп д  риаііГісаііоп, заіез/ргосигетепі 

тап адег апд ^ о гк  ехрегіепсе іп тагке ііп д  апд/ог заіез/ргосигетепі огдапігаііоп;

- 1 регзоп ш іЬ  іЬе риаііГісаііоп оГ а НК зресіаіізі апд ^ о г к  ехрегіепсе іп іЬе Гіеід оГ 
регзоппеі т а п а д е т е п і.

Сгііегіа ґог еуаіиаііпд іЬе регзопз ^Ьо Ьауе ^ізЬегї іо рагіісіраіе іп іЬе 
сотреііііуе зеїесііоп ґог розіііопз оґ ІЬе іпгїерепгїепі т ет Ь егз оґ ІЬе

8ирегуізогу БоагсІ оґ ІЬе І8С  
“Огіапа”

Іп сазе іЬе о р ііт а і с о тр о з іііо п  оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд саппоі Ье асЬіеуед, іЬе 
зеіесііоп оГ іЬе сапдідаіез зЬоиід Ье саггіед оиі оп іЬе ргіпсіріе оГ "Ггот т о г е  ітрогіап і іо 
іезз ітрогіапі". ТЬе ехрегіепсе оГ іЬе сапдідаіе'з ^о гк  іп  іЬе агеаз іЬаі соггезропд іо іЬе 
ргоГііе оГ іЬе асііуііу оГ іЬе зігисіигаі ипііз оГ іЬе с о т р ап у  із сопзідегед іо Ье т о г е  
ітрогіап і, риаііГісаііоп апд едисаііоп аге іезз ітрогіапі.

ШЬеп зеіесііпд дие іо іЬе ^ о гк  ехрегіепсе, іЬе со тр о зіііо п  оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд, 
аз а ^Ь о іе , зЬоиід Ье огіепіед апд Ьауе ехрегіепсе іп аі іеазі іЬе Гоііош пд агеаз:

5. Согрогаіе, сіуіі, с о т т е г с іа і  іаш
6. Ріпапсе, Ьизіпезз есо п о т ісз , ассоипііпд апд/ог аидіі.
7. Ргодисііоп.
8. 8аіез апд тагкеііпд .

Сгііегіа ґог зеїесііоп оґ іЬе арріісапіз шіЬіп опе дгоир
ТЬе зеіесііоп оГ іЬе арріісапіз ш іЬ іп  опе дгоир із іЬе зеіесііоп оГ опе оГ іЬе 

арріісапіз а то п д  іЬе арріісапіз ш іЬ  іЬе опе едисаііоп (риаііГісаііоп), ^о гк  ехрегіепсе апд 
кпо^іедде іп  а рагіісиіаг Гіеід.

ШЬеп сопзідегіпд іЬе доситеп із оГ іЬе арріісапіз, іЬе Гоііошпд сгііегіа аге десізіуе 
Гог іЬе зеіесііоп оГ іЬе ш ппег оГ іЬе со тр е ііііу е  зеіесііоп:



5. Ш огк ехрегіепсе, сотреіеп се  апЬ кпо^іедде іп іке геїеуапі ГіеїЬ, іакіпд іпіо 
ассоипі іке аррїісаііоп оГ зиск ехрегіепсе іп сош рапіез апЬ/ог сошрапіез іп 
геїаіеЬ ГіеШз Ьоік іп Икгаіпе апЬ аЬгоаЬ.

6. Ш огк ехрегіепсе.
7. БЬисаііоп.
8. ^ап§иа§е зкіїїз.

Кеяиігешепіз ґог регзопз ^Ьо Ьауе ^ізЬегі Іо рагІісіраІе іп іЬе сотреІіІіуе 
зеІесНоп ґог розіііопз оґ іЬе іпгїерепгїепІ шешЬегв оґ іЬе 8ирегуівогу ВоагсІ оґ іЬе

^8С “Огіапа”

1 ЕгїисаІіоп апгї ЬідЬег Нідкег іескпісаї, їедаї, е со п о т іс  еЬисаііоп.
егїисаІіоп гїе§гее

2 Сепегаї геяиігешепІ8 А регзоп ^ Ь о Ьауе ш зкеЬ  іо рагіісіраіе іп іке
сотреііііуе  зеїесііоп Гог іке розіііоп оГ ап іпЬерепЬепі 
т е т Ь е г  оГ іке 8ирегуізогу БоагЬ оГ іке ^8С “Огіапа” 
т и з і  т е е і  іке сгііегіа оГ іпЬерепЬепсе ЬеГіпеЬ Ьу іке 
їедізїаііоп оГ Икгаіпе, іп рагіісиїаг іке Гоїїошпд сгііегіа:

АуаіїаЬіїііу оГ Гиїї сіуії сарасііу

N  оиізіапЬіпд сопуісііоп.

Нопезіу, ітр агііа їііу  апЬ ітрессаЬ їе  Ьизіпезз 
гериіаііоп.

К о і іо коШ іке еїесіеЬ розіііопз апЬ поі іо Ье ап 
оГГісіаї оГ іке зіаіе аиікогіііез апЬ/ог їосаї зеїГ- 
доуегптеп і ЬоЬіез.

К о і іо Ье а ГоипЬег, зкагекоШег (рагіісірапі), кеаЬ 
апгї/ог т е т Ь е г  оГ іке зирегуізогу ЬоагЬ оГ ап 
епіегргізе, оікег есо п о т іс  огдапігаііоп ікаі саггуіпд 
оиі іке асііуііу іп іке з а т е  ог геїаіеЬ та гк е із  ш ік  
зиск зіаіе ипііагу епіегргізез апгї/ог Ьизіпезз 
аззосіаііопз.

Іп аЛЛіІіоп, а рег8оп ^Ьо Ьауе ^Ї8Ьегї Іо 
рагіісіраіе іп іЬе сошреііііуе 8е1есііоп ґог іЬе 
ро8іііоп оґ ап іпЛерепЛепІ т ет Ь е г  оґ іЬе 
8ирегуі8огу ВоагсІ оґ іЬе І8С "Огіапа" ти8і 
іпЛісаіе іЬаі 8Ье:



3 ^ о гк  ехрегіепсе

8Ье/Ье Ьаз поі Ьееп апд Ьад поі Ьееп ап аГГіІіаіед 
регзоп оГ іЬе зЬагеЬоІдегз апд/ог іЬе С отрапу , ог а 
зиЬзідіагу оГ іЬе С отрапу , апд/ог ап оГГісіаІ оГ іЬе 
С отрапу , ог а зиЬзідіагу оГ іЬе С отрап у  Гог іЬе 
ргеуіоиз Гіуе уеагз.

8Ье/Ье доез поі гесеіуе апд дід поі гесеіуе іп  іЬе разі 
а зідпіГісапі аддіііопаІ гетипегаііоп  Ггот іЬе 
С отрап у  ог а зиЬзідіагу оГ іЬе С отрапу , ехсері Гог 
іЬе Гее гесеіуед аз ап іпдерепдепі дігесіог.

Б о  поі епіег іпіо е т р Іо у т е п і адгеетепіз (сопігасіз) 
ш іЬ іп  а уеаг зіпсе іЬе даіе оГ іегтіпаііоп  оГ зіаіе ог 
ІосаІ доуегптеп і Гипсііопз ехесиііоп ог до поі епіег 
іпіо ігапзасііопз іп іЬе ГіеІд оГ Ьизіпезз ш іЬ  іЬе І8С  
“Огіапа”, іГ дигіпд іЬе уеаг ЬеГоге іЬе даіе оГ 
іегтіпаііоп  оГ зіаіе ог ІосаІ доуегптепі Гипсііопз 
ехесиііоп зЬе/Ье Ьад ехегсізед іЬе сопігоІ ро^егз, 
зирегуізіоп ог ргерагаііоп ог адорііоп оГ арргоргіаіе 
десізіопз сопсегпіпд іЬе асііуіііез оГ іЬе І8С  
“Огіапа”.

8Ье/Ье Ьаз поі Ьееп апд Ьад поі Ьееп Гог іЬе ргеуіоиз 
іЬгее уеагз ап етр Іо у ее  оГ ап аидіі Г ігт іЬаі Гог іЬе 
ргеуіоиз іЬгее уеагз ргоуідед іЬе аидіі зегуісез іо іЬе 
со тр ап у  апд / ог ііз аГГіІіаіез.

8Ье/Ье Ьаз поі Ьееп апд Ьад поі Ьееп іЬе сЬаігтап  ог 
т е т Ь е г  оГ іЬе ехесиііуе Ьоду оГ апоіЬег со тр ап у  іЬаі 
із аГГіІіаіед іо іЬе С отрапу .

8Ье/Ье із поі а сІозе ГатіІу т е т Ь е г  оГ іЬе ехесиііуе ог 
тап ад іп д  дігесіог ог іЬе аЬоуе регзопз.

ОепегаІ ’могк ехрегіепсе оГ аі Іеазі 5 уеагз, іпсІидіпд 
іЬе

^о гк  ехрегіепсе іп т а п а д е т е п і розіііопз оГ аі Іеазі 3 
уеагз.

РгеГегепсе ш ІІ Ье діуеп іо іЬе сапдідаіез ш іЬ  іЬе 
ехрегіепсе іп зепіог т а п а д е т е п і розіііопз іп іЬе 
сотр ап іез  іп іЬе геІаіед та гк е із  ЬоіЬ іп  Пкгаіпе апд 
аЬгоад, аз ^еІІ аз іЬе сапдідаіез ш іЬ  іЬе ехрегіепсе іп 
зиррогііпд іЬе ргіуаіігаііоп ргосеззез.



4 8рЬеге оґ сотреіепсе іЬаі Согрогаіе, сіуіі, сош шегсіаі іа ^ ;  Гіпапсе, Ьизіпезз 
а шешЬег оґ іЬе есопошісз, ассоипііпд апд аидіііпд, ргодисііоп апд /ог
зирегуізогу Ьоагд зііоикі тагкеііпд.
Ьауе

К по’мІедде оГ ЕпдІізЬ Іапдиаде із ап адуапіаде.

Ипдегзіапдіпд іЬе депегаї ргіпсіріез оГ іЬе со тр ап у  
асііуііу апд/ог ^о гк  ехрегіепсе іп іЬіз зесіог іп іЬе 
Еигореап Ипіоп соипігіез ш її Ье ап адуапіаде.

Ехрегіепсе іп Гіпапсіаі апд есо п о т іс  асііуііу
т а п а д е т е п і, Ьизіпезз ргосезз сЬапдез.

К по^іедде оГ іЬе С о т т е г с іа і апд С іуіі Содез оГ 
Цкгаіпе.

Ргоуед ^ о гк  ехрегіепсе ш іЬ  іЬе сгедії апд Гіпапсіаі 
іпзіііиііопз, ехіегпаї іпуезіогз ог Ьоггошпд ш її Ье ап 
адуапіаде.

7 Маіп гезропзіЬіїіііез іЬаі Сопігої оуег іЬе асііуіііез оГ іЬе ехесиїіуе Ьоду оГ іЬе 
іЬе аррїісапі ти зі ехесиіе С отрапу . 
іп сазе оґ ґіїїіпд а уасапі
розіііоп М акіпд десізіопз оп іззиез іЬаі, ассогдіпд іо іЬе

їедізіаііоп оГ Икгаіпе апд іЬе С отрапу 'з  сЬагіег, Гаїї 
ш іЬ іп  іЬе со тр е іеп се  оГ іЬе 8ирегуізогу Боагд.

ТгапзГогтаііоп оГ іЬе С о тр ап у  іпіо а т о д е гп  с о тр ап у  
ш іЬ  іЬе еГГісіепі Ьизіпезз ргосеззез (геу іе^  апд 
о р ііт іга ііо п  оГ іЬе Ьизіпезз ргосеззез), о р ііта ї 
огдапігаііопаї зігисіиге апд зіаГГіпд, еГГесііуе іпіегпаї 
гиіез, роіісіез апд ргоседигез.

Р го то ііо п  оГ іЬе ргіуаіігаііоп ргосеззез Ьазед оп 
десізіопз оГ іЬе ргіуаіігаііоп Ьодіез.

5 Ьапдиаде зкіїїз

6 Ргоґеззіопаї кпо^їедде 
апд кпо^їедде оґ 
їедізіаііоп

8 Макіпд еґТесііуе десізіопз АЬііііу іо зоїуе іЬе с о т р іе х  ргоЬ іетз іп а ї іт і іе д
і іт е ,  іЬе аЬіІііу іо ^ о гк  ш іЬ  ти їіііазк іпд , зеіііпд 
доаїз, ргіогіііез апд диідеїіпез, іЬе аЬіІііу іо ^ о гк  ш іЬ  
Іагде атои п із оГ іпГогтаііоп.



9 Регзопаї яиаііііез Бізсірїіпе апд зузіетасііу , д ір їо тасу  апд ГїехіЬіїііу, 
зеїГ-огдапігаііоп апд д еуеїортеп і огіепіаііоп, 
іппоуаііоп апд сгеаііуііу, аЬіїііу іо ^о гк  іп зігеззГиї 
зііиаііопз.

То рагіісіраіе іп іке сотреііііуе зеїесііоп, іке аррїісапі регзопаїїу зпЬтііз 
апії/ог зепйз Ьу е-таії іодеікег жіік іке арріісаііоп іїиїу сегіі/іеії (поіагігеії - /ог  
ипетрїоуеії регзопз, Ьу іке кеаії о /  іке регзоппеї зегуісе - /о г  етрїоуеез):

- а сору оГ ап ідепіііу доситеп і, а сору оГ іке е т р їо у т е п і гесогд Ьоок (іГ апу) ог 
доситеп із сопГігтіпд іке ауаіїаЬіїііу оГ іке ^ о гк  ехрегіепсе, а сору оГ а 
до си теп і оГ кідкег едисаііоп;

- Ьіодгаркісаї іпГогтаііоп (гези те) ^ і ік  іке аддгезз іп 8куре;
- сопзепі іо іке ргосеззіпд оГ регзопаї даіа;
- гесо ттеп д а ііо п з  (іГ ауаі1аЬ1е);
- а з іа іетеп і оп  сотр ііап се  ш ік  іке сгііегіа оГ іпдерепдепсе оГ а т е т Ь е г  оГ іке 

зирегуізогу Ьоагд оГ іке епіегргізе, сотрап у , деГіпед Ьу іке їедізїаііоп оГ 
Пкгаіпе;

- то ііу а ііо п  їеііег оп регГогтіпд іке Гипсііопз оГ а т е т Ь е г  оГ іке зирегуізогу 
Ьоагд.

ТЬе аррїісапі із гевропвіЬІе ґог іЬе іпассигасу оґ іЬе зиЬ тіііед доситепіз.

Тке 8іаіе Ргорегіу Рипд оГ Пкгаіпе дга^з іке аііепііоп іо іке Гасі ікаі іке 
сотреііііуе  зеїесііоп Гог іке розіііопз оГ іке іпдерепдепі т е т Ь е г з  оГ іке Зирегуізогу Боагд 
оГ іке ^ЗС “Огіапа” ш іі іаке ріасе іп ассогдапсе ш ік  іке Ргоседиге Гог коідіпд іке 
сотреііііуе  зеїесііоп оГ сапдідаіез Гог іке розіііоп оГ іпдерепдепі т е т Ь е г  оГ іке 
Зирегуізогу Боагд оГ іке зіаіе ипііагу епіегргізе апд ікеіг арро іп ітеп і аз ^ е її  аз іке 
коїдіпд іке сотр е ііііу е  зеїесііоп оГ іке сапдідаіез іо іке розіііоп оГ ап іпде репдепі т е т Ь е г  
оГ іке зирегуізогу Ьоагд оГ а Ьизіпезз сотрап у , іп  іке аиікогігед сарііаї оГ ^ к іс к  т о г е  
ікап 50 регсепі оГ зкагез Ьеїопд іо іке зіаіе, ргорозед Ьу іке зи ^ е с і оГ т а п а д е т е п і оГ іке 
зіаіе ргорегіу о ^ е с із  ЬеГоге іке еїесііоп  іо іке розіііоп оГ іке іпдерепдепі т е т Ь е г з  оГ іке 
зирегVІзогу коагд арргоуед ку іке огдег № 142 оГ іке Сакіпеі оГ М іпізіегз оГ ̂ кгаіпе даіед 
оп М агск 10, 2017 “З о т е  іззиез оГ т а п а д е т е п і оГ зіаіе ипііагу епіегргізез апд со трап іез , 
іп іке аиікогігед сарііаї оГ ^ к іс к  т о г е  ікап 50 регсепі оГ зкагез кеіопд іо іке зіаіе” (аз 
атепдед).

Тке аррїісаііопз апд доситеп із аге ассеріед ш ік іп  іке іе г т  ир іо 08.02.2021 
іпсіидіпд аі іке аддгезз: 01133, Куіу сііу, 18/9 Сепегаї Л їт а г о у  зіг., (іеї. 200-36-48, 200
30-39) ог Ьу е -т а і ї  т і ї а і  @зрГи. доу.иа. Тке со тр е ііііу е  зеїесііоп ш її іаке рїасе оп 
25.02.2021аі 11-00 а т  аі іке аддгезз: 01133, К уіу сііу, 18/9 Сепегаї А їт а г о у  зіг., оГГісе

mailto:mila1@spfu.gov.ua


303. ТЬе риЬіісаііоп оГ іЬе гезиііз оГ іЬе сотреііііуе  зеіесііоп ш іі Ье розіед оп іЬе оГГісіаі 
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
1.1 Положення про принципи формування наглядової ради акціонерного товариства 

«Оріана» (далі -  Положення) розроблено відповідно до норм Законів України 
«Про управління об'єктами державної власності», «Про акціонерні товариства» 
та на виконання постанов Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 
142 «Деякі питання управління державними унітарними підприємствами та 
господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків 
акцій (часток) належать державі» та від 10 березня 2017 р. № 143 «Деякі питання 
управління об’єктами державної власності».

1.2 Положенням встановлюються загальні вимоги до кандидатів до складу 
наглядової ради акціонерного товариства «Оріана» (далі -  Товариство), 
визначаються функції члена наглядової ради Товариства (далі -  Наглядова 
рада), а також сфера компетенції та сукупність професійних навичок, якими 
повинен володіти член Наглядової ради, його професійні та особисті якості.

2. ОСНОВНІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ. ФУНКЦІЇ ЧЛЕНА 
НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

2.1 Наглядова рада є органом Товариства, що здійснює представництво та захист 
прав акціонерів, і в межах компетенції, визначеної статутом Товариства та 
чинним законодавством, контролює та регулює діяльність дирекції Товариства 
(далі -Дирекція).

2.2 До компетенції Наглядової ради належить вирішення питань, передбачених 
законом, статутом Товариства, а також переданих на вирішення Наглядової ради 
загальними зборами акціонерів Товариства (далі -  Загальні збори).

2.3 Кількісний склад Наглядової ради встановлюється статутом Товариства.
2.4 Порядок організації роботи Наглядової ради визначається статутом Товариства 

та/або чинним законодавством.
2.5 Функції, права та обов’язки члена Наглядової ради встановлюються статутом 

Товариства та/або чинним законодавством.

3. ПОРЯДОК ОБРАННЯ ТА ПРИПИНЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ЧЛЕНІВ 
НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

3.1 Члени Наглядової ради обираються акціонерами під час проведення Загальних 
зборів шляхом кумулятивного голосування на строк визначений статутом 
Товариства. Порядок проведення кумулятивного голосування, а також 
підрахунок голосів здійснюється в порядку, визначеному статутом Товариства 
та/або законом.

3.2 До складу Наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють 
їхні інтереси (далі -  Представники акціонерів) та незалежні члени Наглядової 
ради (далі -  Незалежні директори).

3.3 Кількість Незалежних директорів у Наглядовій раді визначається статутом 
Товариства та/або чинним законодавством.
3.3.1.Повноваження члена Наглядової ради дійсні з моменту його обрання 

Загальними зборами. У разі заміни члена Наглядової ради -  представника 
акціонера повноваження відкликаного члена Наглядової ради 
припиняються, а новий член Наглядової ради набуває повноважень з 
моменту отримання Товариством письмового повідомлення від акціонера 
(акціонерів), представником якого є відповідний член Наглядової ради.

3.4 Повноваження члена Наглядової ради за рішенням Загальних зборів можуть 
бути припинені достроково лише за умови одночасного припинення 
повноважень усього складу Наглядової ради. У такому разі рішення про 
припинення повноважень членів Наглядової ради приймається Загальними



з

зборами простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у 
Загальних зборах.

3.5 Положення п. 3.4 цього Положення не застосовується до права акціонера 
(акціонерів), представник якого (яких) обраний до складу Наглядової ради, 
замінити такого представника -  члена Наглядової ради. Член Наглядової ради, 
обраний як представник акціонера або групи акціонерів відповідно, може бути 
замінений таким акціонером або групою акціонерів у будь-який час.

4. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО КАНДИДАТІВ В ЧЛЕНИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ, 
СФЕРА КОМПЕТЕНЦІЇ ТА СУКУПНІСТЬ ПРОФЕСІЙНИХ НАВИЧОК, ЯКИМИ 
ПОВИНЕН ВОЛОДІТИ ЧЛЕН НАГЛЯДОВОЇ РАДИ, ЙОГО ПРОФЕСІЙНІ ТА 
ОСОБИСТІ ЯКОСТІ

4.1 Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо кандидатів до складу 
Наглядової ради, кількість яких не може перевищувати кількісного складу 
Наглядової ради. Порядок внесення пропозицій щодо кандидатів до складу 
Наглядової ради визначається статутом Товариства та/або чинним 
законодавством.

4.2 При відборі кандидатів в члени Наглядової ради, кожен акціонер, що має намір 
внести пропозицію щодо кандидатів до складу Наглядової ради, якщо це не 
порушує його права визначені законом та/або статутом Товариства, має 
забезпечити різноманітність складу Наглядової ради відповідно до вимог до 
кандидатів на посаду члена Наглядової ради, що повинні бути однаковими для 
кандидата на посаду Незалежного директора та кандидата на посаду 
Представника акціонера в Наглядовій раді такого Товариства, крім вимог 
незалежності для кандидата на посаду Незалежного директора, визначених 
законом.

4.3 Кожен акціонер самостійно визначає кандидатів до складу Наглядової ради, 
якщо інший порядок їх відбору не встановлений чинним законодавством.

4.4 Членом Наглядової ради може бути лише фізична особа. Член Наглядової ради 
не може бути одночасно членом виконавчого органу та/або членом ревізійної 
комісії Товариства (далі -  Ревізійна комісія).

4.5 Незалежним директором може бути обрана фізична особа, яка відповідає 
критеріям та вимогам встановленим статутом Товариства, даним Положенням 
та/або чинним законодавством.

5. КРИТЕРІЇ ВІДБОРУ ПРЕТЕНДЕНТІВ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ДІЄВОГО 
СКЛАДУ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ АТ «ОРІАНА»

Враховуючи той факт, що для повноцінної реалізації управлінських процесів АТ 
«Оріана» має умовний поділ на підрозділи та/або працівників, що здійснюють певний 
напрямок діяльності, при конкурсному відборі незалежних членів наглядової ради комісія 
з конкурсного відбору (далі - Комісія) буде виходити з необхідності відбору осіб, які 
сукупно відповідатимуть найбільш оптимальному складу Наглядової ради.

Найбільш оптимальним складом Наглядової ради є ситуація коли профіль діяльності 
(спеціальність, кваліфікація, досвід роботи) членів Наглядової ради співпадає з 
напрямками діяльності Товариства. В такому випадку Наглядовій раді, як органу, що 
приймає практично всі ключові рішення діяльності Товариства та здійснює контроль за 
діяльністю виконавчого органу, буде значно простіше усвідомлювати особливості 
функціонування Товариства як в цілому, так і окремих його напрямків, розуміти логіку 
процесів, що відбуваються всередині Товариства, та повноцінно контролювати 
виконавчий орган, в тому числі окремих його членів. Таким чином, до складу Наглядової 
ради повинні входити (оптимальний варіант):

- особа з юридичною освітою, кваліфікацією юриста та досвідом роботи в галузі
корпоративного, цивільного та/або господарського права;



- особа з економічною освітою, кваліфікацією економіста, бухгалтера або аудитора та 
досвідом роботи в сфері фінансів, економіки підприємств, корпоративного 
управління, бухгалтерського обліку та/або аудиту;
особа з економічною освітою, кваліфікацією маркетолог, менеджер з 
продажів/закупівель та досвідом роботи в сфері маркетингу підприємств та/або 
організації продажів/закупівель.
У випадку, якщо оптимального складу Наглядової ради досягнути не вдається, відбір 

кандидатів повинен здійснюватися за принципом "від більш важливого до менш важливого". 
За більш важливе приймається досвід роботи кандидата у сферах, що відповідають 
напрямкам діяльності Товариства, менш важливим є кваліфікація та освіта.

При відборі за досвідом роботи склад Наглядової ради, в цілому, повинен 
орієнтуватись та мати досвід як мінімум у таких сферах:

1. Корпоративне, цивільне та/або господарське право.
2. Фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський облік та/або аудит.
3. Маркетингу та/або організації продажів/закупівель.

При відборі за кваліфікацією та освітою склад Наглядової ради повинен включати в 
себе мінімум: 

юриста;
економіста чи бухгалтера; 
інженера.

КРИТЕРІЇ ВІДБОРУ ПРЕТЕНДЕНТІВ В РАМКАХ ОДНІЄЇ ГРУПИ
Відбір претендентів в рамках однієї групи - це відбір одного з претендентів з поміж 

претендентів, що мають одну освіту (кваліфікації), досвід роботи та знання в певній галузі.
При розгляді документів претендентів наступні критерії є визначальними для відбору 

переможця конкурсного відбору:
1. Освіта.
2. Досвід роботи та знання у відповідній галузі.
3. Стаж роботи.
4. Володіння мовами.
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ВИМОГИ ДО ОСІБ, ЩО ВИЯВИЛИ БАЖАННЯ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У 
КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ НА ПОСАДУ НЕЗАЛЕЖНОГО ЧЛЕНА 

НАГЛЯДОВОЇ РАДИ АТ «ОРІАНА»

5

1 Освіта та ступінь вищої 
освіти

Вища технічна, юридична, економічна освіта
Ступінь магістра ділового адміністрування буде
перевагою.

2 Загальні вимоги Особа, що виявила бажання взяти участь у 
конкурсному відборі на посаду незалежного члена 
Наглядової ради АТ «Оріана» має відповідати вимогам 
стосовно незалежних членів, визначених Законом 
України "Про управління об'єктами державної 
власності", та вимогам стосовно незалежних 
директорів, визначених Законом України "Про 
акціонерні товариства", а також вимогам, 
затверджених Кабінетом Міністрів України.

3 Досвід роботи Загальний досвід роботи не менше 10 років, у тому 
числі досвід роботи на керівних посадах не менше 3 
років.

4 Сфера компетенції, якою 
повинен володіти член 
наглядової ради

Перевага буде надаватися кандидатам, що мають досвід 
роботи на керівних посадах.

Корпоративне, цивільне та/або господарське право. 
Фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський облік 
та/або аудит.
Маркетинг та/або організація продажів/закупівель.

5 Володіння мовами Вільне володіння державною мовою, знання іноземних 
мов є перевагою.

6 Професійні знання Розуміння загальних принципів роботи державного 
сектору економіки буде перевагою.

Досвід оптимізації фінансового-господарської 
діяльності, змін бізнес процесів буде перевагою.

Знання законодавчо-нормативних актів, що регулюють 
діяльність Товариства.

Досвід проведення складних переговорів з державними 
органами та представниками приватного сектору 
економіки є обов’язковим, досвід переговорів 3 
регулюючими органами та/або контрагентами та/або 
інвесторами з ЄС буде перевагою.

Досвід роботи з кредитними та фінансовими 
установами, зовнішніми.. інвесторами або 
запозиченнями буде перевагою.



Основні обов’язки, що має 
виконувати претендент у 
разі зайняття вакантної 
посади

Прийняття ефективних 
рішень

Особисті якості

Контроль за діяльністю виконавчого органу Товариства 
в залежності від сфери компетенції члена наглядової 
ради.

Прийняття рішень з питань, що згідно з статутом 
Товариства належать до компетенції наглядової ради, у 
тому числі з питань надання згоди на вчинення 
правочинів.

Здійснення контролю за звітністю щодо результатів 
діяльності виконавчого органу Товариства.

Забезпечення ефективної діяльності системи 
внутрішнього контролю та аудиту.

Забезпечення прозорої системи продажів/закупівель та 
контроль за її діяльністю.

Реалізація стратегії модернізації основних засобів 
Товариства, у тому числі модернізації мереж.

Забезпечення системи електронного документообігу.

Відкритість, співпраця та налагодження партнерської 
взаємодії як з органами державної влади та місцевого 
самоврядування так із приватним бізнесом, вміння 
ефективної комунікації та публічних виступів.

Трансформація Товариства у сучасну компанію з 
ефективними бізнес процесами (перегляд та 
оптимізація бізнес процесів), оптимальною 
організаційною структурою та штатним розкладом, 
ефективними внутрішніми правилами, політиками та 
процедурами.

Постійна увага до технічного стану виробничих 
потужностей товариства, їх розвиток та модернізація, 
вдосконалення та підтримка потужностей товариства.

Вміння" вирішувати комплексні завдання в умовах 
обмеженого часу, вміння працювати при 
багатозадачності, встановлення цілей, пріоритетів та 
орієнтирів, вміння працювати з великими масивами 
інформації.

Дисциплінованість та системність, дипломатичність та 
гнучкість, самоорганізація та орієнтація на розвиток, 
інноваційність та креативність, вміння працювати в 
стресових ситуаціях.



6. ПЕРЕХІДНІ ТА ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ
6.1. У випадку внесення змін до законодавства України та у разі розбіжностей між 

нормами нормативно-правових актів та нормами цього Положення, це 
Положення застосовується в частині, що не суперечить нормам таких 
нормативно-правових актів.

6.2. У разі, якщо протягом певного періоду часу одним з акціонерів Товариства 
є/буде держава в особі уповноваженого органу, це Положення діє/діятиме в 
частині, що не суперечить законодавству з питань управління державними 
корпоративними правами, а норми нормативно-правових актів з питань 
управління державними корпоративними правами мають/матимуть переважну 
силу перед нормами цього Положення.

6.3. З урахуванням п.6.2 цього Положення, у разі, якщо протягом певного періоду 
часу одним з акціонерів Товариства є/буде держава в особі уповноваженого 
органу та щодо належних державі акцій буде прийнято рішення про їх 
приватизацію це Положення діє/діятиме в частині, що не суперечить 
законодавству з питань приватизації, а норми нормативно-правових актів з 
питань приватизації мають/матимуть переважну силу перед нормами цього 
Положення.
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1. С Е ^ В А Ь  Р К О У К І О ^
1.1 РгоуІ8Іоп8 оп ійе ргіпсір1е8 оГ Гогтаііоп оГ ійе зирегуізогу Ьоагй оГ ійе ]оіпі-8іоск сотрапу 
"Огіапа" (кегеіпайег геГеггей іо а 8 ійе Ргоуіяіопя) ^ а 8 йеуеіорей іп ассогйапсе 'т ій  ійе погт8 оГ 
ійе Ь а т  оГПкгаіпе "Оп тападетеп і оГ 8ІаІе ргорегіу оЬ)есІ8", "Оп Іоіпі-8іоск Сотрапіе8" апй 
іо ітр іетеп і ійе огйег8 № 142 оГ ійе СаЬіпеї оГМіпІ8Іег8 оГ Бкгаіпе йаіей оп Магсй 10, 2017 
“8о т е  І88Ш8 оГ тап адетеп і оГ 8іаіе ипііагу епіегргі8е8 апй сотрапіе8, іп ійе аиійогігей саріїаі оГ 
^ йісй тоге ійап 50 регсепі оГ 8Йаге8 Ьеіопд іо ійе 8іа!е” апй № 143 йаіей оп Магсй 10, 2017 
“8о т е  І88ие8 оГ тап адетеп і оГ 8іа!е ргорегіу оЬ)есі8 ”.
1.2 Тйе РгоуІ8Іоп е8іаЬ1І8Йе8 ійе депегаї гедшгетепі8 Гог сапйійаіе8 іо ійе 8ирегуі80гу Воагй оГ 
ійе _)оіпі-8іоск сотрапу "Огіапа" (йегеіпайег геГеггей іо а 8 Ійе С о тр ап у ), йейпе8 Ійе Гипсііоп8 оГ 
а т етЬ ег  оГ ійе 8ирегуі80гу Воагй оГ ійе Сотрапу (йегеіпайег геГеггей іо а8 ійе 8ирегуІ8огу 
Боагй), а 8 ’леіі а8 ійе 8рйеге оГ сотреіепсе апй а 8еі оГ ргоГе88Іопа1 8кі1І8 ійаі а т етЬ ег  оГ ійе 
8ирегуі80гу Воагй т и 8І ро88е88, йі8 ргоГе88Іопа1 апй рег8опа1 диаііііе8.

2. ВА8ІС РВ Ш СІРЬЕ8 ОГ 8ГРЕВ У І8О ВУ  ВО АВБ АСТІУІТУ. Г Ш С П О ^  ОГ А 
М ЕМ ВЕВ ОГ ТНЕ 8СРЕКУ І8О КУ  ВОАВБ
2.1 Тйе 8ирегуі80гу Воагй І8 а Ьойу оГ ійе Сотрапу ійаі герге8епІ8 апй ргоіесі8 ійе гідйІ8 оГ 
8йагейо1йег8, апй ’шійіп ійе сотреіепсе йейпей Ьу ійе Сотрапу '8 сйагіег апй сиггепі 1едІ8іаііоп, 
сопігоі8 апй геди1аіе8 ійе асііуіііе8 оГ ійе С отрапу '8 тап адетеп і (йегеіпаГіег геГеггей іо а8 ійе 
Бігееіогаїе).
2.2 Тйе сотреіепсе оГ ійе 8ирегуІ80гу Воагй іпс1ийе8 ійе ге8о1иііоп оГ І88ие8 ргоуійей Ьу 1а^, ійе 
Сотрапу '8 сйагіег, а8 ’леіі а8 8иЬтіііей іо ійе 8ирегуі80гу Воагй Гог ге8о1иііоп Ьу ійе Оепегаі 
Мееііпд оГ 8йагейо1йег8 оГ Ійе Сотрапу (йегеіпаГіег геГеггей іо а8 Ійе Сепегаї М ееііпд).
2.3 Тйе диапіііаііуе со тр о 8ІІіоп оГ Ійе 8ирегуі80гу Воагй І8 е8ІаЬ1І8йей Ьу Ійе сйагіег оГ Ійе 
Сотрапу.
2.4 Тйе ргосейиге Гог огдапігіпд Ійе ^огк оГ Ійе 8ирегуІ80гу Воагй І8 йеІегтіпей Ьу Ійе 
Сотрапу '8 сйагіег апй/ог сиггепі 1едІ8іаІіоп.
2.5 Тйе ГипсІіоп8, гідйІ8 апй ге8роп8ІЬі1іІіе8 оГ а тетЬ ег  оГ Ійе 8ирегуі80гу Воагй аге е8ІаЬ1І8йей 
Ьу Ійе Сотрапу '8 сйагіег апй/ог сиггепі 1едІ8іаІіоп.

3. РВО СЕБЦ КЕ ГОВ Е ^Е С Т Ю N  А ^  ТЕВМ INАгПОN ОГ Р О ^ Е В 8  ОГ М ЕМ ВЕВ8 
ОГ ТНЕ 8ГРЕВ У І8О В У  ВОАВБ
3.1 Тйе т е т Ь е г 8 оГ ійе 8ирегуІ80гу Воагй аге еіесіей Ьу ійе 8йагейо1йег8 йигіпд ійе Оепегаі 
Мееііпд Ьу ситиіаііуе уоііпд Гог а іе г т  йеІегтіпей Ьу ійе Сотрапу '8 сйагіег. Тйе ргосейиге Гог 
ситиіаііуе уоііпд, а8 ’леіі а8 ійе соипііпд оГ уоіе8 І8 саггіей оиі іп огйег рге8сгіЬей Ьу ійе 
Сотрапу '8 сйагіег апй/ог 1а^.
3.2 Тйе 8йагейоійег8 ог рег8оп8 герге8епііпд ійеіг іпіеге8І8 (йегеіпайег геГеггей іо а8 8ЬагеЬо1йег 
Вергезепіаііуез) апй іпйерепйепі т е т Ь е г 8 оГ ійе 8ирегуі80гу Воагй (йегеіпайег геГеггей іо а8 
Іпйерепйепі Бігесіогя) 8йаіі Ье еіесіей іо ійе 8ирегуі80гу Воагй.
3.3 Тйе питЬег оГ Іпйерепйепі Бігесіоге іп ійе 8ирегуІ80гу Воагй І8 йеІегтіпей Ьу ійе Сотрапу '8 
сйагіег апй/ог сиггепі 1едІ8іаііоп.
3.3.1. Тйе ро^ег8 оГ а тетЬ ег  оГ ійе 8ирегуі80гу Воагй аге уаіій й о т  ійе т о т е п і  оГ йі8 еіесііоп 
Ьу ійе Оепегаі Мееііпд. Іп са8е оГ геріасетепі оГ а т е т Ь е г  оГ ійе 8ирегуі80гу Воагй - а 
8йагейоійег'8 герге8епіаііуе, ійе ро^ег8 оГ ійе гесаііей т е т Ь е г  оГ ійе 8ирегуі80гу Воагй аге 
іегтіпаіей, апй а п е^  т е т Ь е г  оГ ійе 8ирегуі80гу Воагй асдиіге8 ійе ро^ег8 ироп гесеірі Ьу ійе 
Сотрапу оГ а т і і і е п  поіісе Ггот ійе 8йагейоійег (8йагейоійег8), ^й о 8е герге8епіаііуе І8 ійе 
геіеуапі т етЬ ег  оГ ійе 8ирегуІ80гу Воагй.



3.4 Тке ро^егз оГ а шешЬег оГ Іке Зирегуізогу Воагд Ьу Іке десізіоп оГ Іке Оепегаі МееІіпд т а у  
Ье ІегтіпаІед еагіу опіу іГ Іке ро’легз оГ Іке епІіге Зирегуізогу Воагд аге ІегтіпаІед 
зітиіІапеоизіу. Іп Ікіз сазе, Іке десізіоп Іо ІегтіпаІе Іке ро’легз оГ Іке тетЬ егз оГ Іке Зирегуізогу 
Воагд із тад е  Ьу Іке Оепегаі МееІіпд Ьу а зітріе тар гіІу  оГ уоІез оГ Іке зкагекоідегз гедізІегед 
Іо рагІісіраІе іп Іке Оепегаі МееІіпд.
3.5 Тке ргоуізіоп оГ Іке сіаизе 3.4 оГ Ікіз Ргоуізіоп зкаіі поІ Ье аррііед Іо Іке гідкІ оГ а зкагекоідег 
(зкагекоідегз) ^козе гергезепІаІіуе(з) із еіесІед Іо Іке Зирегуізогу Воагд Іо геріасе зиск а 
гергезепІаІіуе - а т етЬ ег  оГ Іке Зирегуізогу Воагд. А т е т Ь е г  оГ Іке Зирегуізогу Воагд еіесІед аз 
а гергезепІаІіуе оГ а зкагекоідег ог дгоир оГ зкагекоідегз, гезресІіуеіу, т а у  Ье геріасед Ьу зиск 
зкагекоідег ог дгоир оГ зкагекоідегз аІ апу Ііте.
3.6 ІГ Іке о^пег оГ 100% оГ Іке Сотрапу'з зкагез із опе регзоп, Іке ргоуізіопз оГ Іке сіаизе 3.1 оГ 
Ікіз Ргоуізіоп оп Іке еіесІіоп оГ тетЬ егз оГ Іке Зирегуізогу Воагд Ьу ситиіаІіуе уоІіпд зкаіі поІ 
Ье аррііед Іо Іке Сотрапу. Тке ро^егз оГ Іке Оепегаі МееІіпд, ргоуідед Ьу Іке СкагІег оГ Іке 
Сотрапу апд Іке іедізіаІіоп оГ Ш тате, аге ехегсізед Ьу Іке зкагекоідег иіІітаІеіу. Тке еіесІіоп 
оГ Іке регзоппеі оГ Іке Зирегуізогу Воагд із саггіед оиІ ^іІкоиІ Іке изе оГ ситиіаІіуе уоІіпд. Тке 
десізіоп оГ Іке зкагекоідег оп іззиез ^іІкіп Іке сотреІепсе оГ Іке Оепегаі МееІіпд із тад е  Ьу к іт  
іп т іІ іп д  (іп Іке Гогт оГ а десізіоп). Зиск а десізіоп оГ Іке зкагекоідег каз Іке зІаІиз оГ Іке 
ргоІосоі оГ Іке Оепегаі МееІіпд.

4. С Е ^ Б А Ь  БЕ О Ш БЕМ ЕО Т8 ГО К С А ^Г О А Т Е 8  ТО М ЕМ ВЕК8 ОГ ТНЕ 
8ЕРЕБУ І8О В У  ВОАКБ, 8РНЕКЕ ОГ С О М Р Е Т Е ^ Е  А N ^ 8ЕТ ОГ Р Б О Г Е 8 8 ІО ^ Ь  
8КХЬЬ8 ТНАТ А М ЕМ ВЕК ОГ ТНЕ 8Е Р Е Б У І8О Б У  В О А Б Б  М Ш Т  РО 88Е88, НІ8 
Р Б О Г Е 8 8 І О ^ Ь  А Ш  РЕБ8О N А ^ О ЕА БІТІЕ8
4.1 Еаск зкагекоідег каз Іке гідкІ Іо зиЬтіІ Іке ргорозаіз Гог сапдідаІез Іо Іке Зирегуізогу Воагд, 
Іке питЬег оГ ’Ш іск т а у  поІ ехсеед Іке питЬег оГ тетЬ егз оГ Іке Зирегуізогу Воагд. Тке 
ргоседиге Гог зиЬтіІІіпд ргорозаіз Гог сапдідаІез Іо Іке Зирегуізогу Воагд із деІегтіпед Ьу Іке 
Сотрапу'з скагІег апд / ог сиггепІ іедізіаІіоп.
4.2 ^ к е п  зеіесІіпд Іке сапдідаІез Гог тетЬ егз оГ Іке Зирегуізогу Воагд, еаск зкагекоідег ^ко  
іпІепдз Іо зиЬтіІ а ргорозаі Гог сапдідаІез Іо Іке Зирегуізогу Воагд, іГ іІ доез поІ уіоіаІе кіз гідкІз 
деГіпед Ьу іа^  апд/ог Іке Сотрапу'з скагІег, тизІ епзиге Іке діуегзіІу оГ Іке Зирегуізогу Воагд 
сотрозіІіоп іп ассогдапсе ’шІк Іке гедиігетепІз Гог сапдідаІез Іо Іке розіІіоп оГ а т етЬ ег  оГ Іке 
Зирегуізогу Воагд, ’Ш іск тизІ Ье Іке зате  Гог а сапдідаІе Гог Іке розіІіоп оГ ІпдерепдепІ БігесІог 
апд а сапдідаІе Гог Іке розіІіоп оГ КергезепІаІіуе оГ а зкагекоідег іп Іке Зирегуізогу Воагд оГ зиск 
Сотрапу, ехсерІ Гог іпдерепдепсе гедиігетепІз Гог а сапдідаІе Гог ІпдерепдепІ БігесІог зІіриіаІед 
Ьу іа^.
4.3 Еаск зкагекоідег іпдерепдепІіу деІегтіпез Іке сапдідаІез Гог Іке Зирегуізогу Воагд 
сотрозіІіоп, ипіезз апоІкег ргоседиге Гог Ікеіг зеіесІіоп із езІаЬіізкед Ьу сиггепІ іедізіаІіоп.
4.4 Опіу ап іпдіуідиаі сап Ье а т е т Ь е г  оГ Іке Зирегуізогу Воагд. А тетЬ ег  оГ Іке Зирегуізогу 
Воагд т а у  поІ Ье а т е т Ь е г  оГ Іке ехесиІіуе Ьоду апд / ог а тетЬ ег  оГ Іке аидіІ со тт ізз іо п  оГ 
Іке Сотрапу (кегеіпаГІег геГеггед Іо аз Іке Аидіі С оттіззіоп ).
4.5 Ап іпдіуідиаі ’Ш о тееІз Іке сгіІегіа апд гедиігетепІз езІаЬіізкед Ьу Іке Сотрапу'з скагІег, 
Ікіз Ргоуізіоп апд/ог сиггепІ іедізіаІіоп т а у  Ье еіесІед аз ап іпдерепдепІ дігесІог.

5. СКІТЕКІА ГОК 8Е^ЕС ТIО N  ОГ А Р Р Ь ІС А ^ 8  ГОК ГОВМАТIОN ОГ ТНЕ АСТІУЕ 
СОМ РО8IТIОN ОГ ТНЕ 8Е Р Е Б У І8О Б У  В О А ББ ОГ ТНЕ І8 С  "О К М ^А "
Такіпд іпІо ассоипІ Іке ГасІ ІкаІ Гог Іке Гиіі ітріетепІаІіоп оГ тападетепІ ргосеззез ІЗС 
“Огіапа ” каз а сопдіІіопаі діуізіоп іпІо ипіІз апд / ог етріоуеез саггуіпд оиІ а сегІаіп агеа оГ 
асІіуіІу, іп Іке сотреІіІіуе зеіесІіоп оГ іпдерепдепІ тетЬ егз оГ Іке зирегуізогу Ьоагд Іке 
сотреІіІіуе зеіесІіоп соттіІІее  (кегеіпайег геГеггед Іо аз Іке С оттіззіоп ) ’ш іі ргосеед Ггот Іке



пеей Іо зеіесІ іпйіуійиаіз ^Ьо ’шіі соііесІіуеіу тееІ ІЬе тозІ орІітаі сотрозіІіоп оГ ІЬе 
8ирегуізогу Воагй.
ТЬе тозІ орІітаі сотрозіІіоп оГ ІЬе 8ирегуізогу Воагй із а зіІиаІіоп ^Ьеп ІЬе ргойіе оГ асІіуіІу 
(зресіаіІу, диаіШсаІіоп, ^огк ехрегіепсе) оГ ІЬе тетЬ егз оГ ІЬе 8ирегуізогу Воагй соіпсійез ^ЙЬ 
ІЬе асІіуіІіез оГ ІЬе Сотрапу. Іп ІЬіз сазе, ІЬе 8ирегуізогу Воагй, аз а Ьойу ІЬаІ такез аітозІ аіі 
кеу йесізіопз оГ ІЬе С отрапу асІіуіІу апй топіІогз ІЬе асІіуіІіез оГ ІЬе ехесиІіуе Ьойу, ш іі Ье 
тисЬ  еазіег Іо ипйегзІапй ІЬе ресиііагіІіез оГ ІЬе Сотрапу ГипсІіопіпд аз а ^Ьоіе апй іІз 
іпйіуійиаі агеаз, Іо ипйегзІапй ІЬе іодіс оГ ргосеззез ’шІЬіп ІЬе Сотрапу, апй Гиііу сопІгоі ІЬе 
ехесиІіуе Ьойу, іпсіийіпд іІз іпйіуійиаі тетЬегз. ТЬиз, ІЬе 8ирегуізогу Воагй зЬоиИ іпсіийе 
(орІітаі орІіоп):
- а регзоп ^ ііЬ  іедаі ейисаІіоп, іедаі диаіійсаІіопз апй ехрегіепсе іп согрогаІе, сіуіі апй/ог 
соттегсіаі іа^;
- а регзоп ’ШІЬ есопотіс ейисаІіоп, диаііГісаІіоп оГ есопотізІ, ассоипІапІ ог аийіІог апй 
ехрегіепсе іп ІЬе йеИ оГ Гіпапсе, Ьизіпезз есопотісз, согрогаІе тападетепІ, ассоипІіпд апй / ог 
аийіІіпд;
- а регзоп ’ш іЬ есопотіс ейисаІіоп, тагкеІіпд диаіійсаІіоп, заіез/ргосигетепІ тападег апй 
ехрегіепсе іп ІЬе йеМ оГ епІегргізе тагкеІіпд апй/ог заіез/ргосигетепІ огдапітаІіоп.

ІГ ІЬе орІітаі сотрозіІіоп оГ ІЬе 8ирегуізогу Воагй саппоІ Ье асЬіеуей, ІЬе зеіесІіоп оГ 
сапйійаІез зЬоиій Ье Ьазей оп ІЬе ргіпсіріе "Ггот тоге ітрогІапІ Іо іезз ітрогІапІ". ТЬе 
ехрегіепсе оГ ІЬе сапйійаІе'з ^огк іп ІЬе агеаз соггезропйіпд Іо ІЬе йігесІіопз оГ ІЬе Сотрапу'з 
асІіуіІу із сопзійегей тоге ітрогІапІ, диаіійсаІіоп апй ейисаІіоп аге іезз ітрогІапІ.

^ Ь еп  зеіесІіпд Ггот ^огк ехрегіепсе, ІЬе сотрозіІіоп оГ ІЬе 8ирегуізогу Воагй, аз а 
^Ьоіе, зЬоиій Ье огіепІей апй Ьауе ехрегіепсе іп аІ іеазІ ІЬе Гоііо’шпд агеаз:
1. СогрогаІе, сіуіі апй/ог соттегсіа і іа^.
2. Ріпапсе, Ьизіпезз есопотісз, ассоипІіпд апй/ог аийіІ.
3. МагкеІіпд апй/ог огдапігаІіоп оГ заіез/ригсЬазез.

^ Ь еп  зеіесІіпд Гог диаііГісаІіоп апй ейисаІіоп, ІЬе сотрозіІіоп оГ ІЬе 8ирегуізогу Воагй зЬоиій 
іпсіийе аІ іеазІ:
- іа^уег;
- есопотізІ ог ассоипІапІ;
- епдіпеег.

С М Т Е М Л  ЕОК 8 Е Ь Е С Т ІО \ ОЕ А Р Р Ь ІС А \Т 8  \У П 'Н І \  ОNЕ СКООТ
ТЬе зеіесІіоп оГ ІЬе арріісапІз ’ШІЬіп опе дгоир із ІЬе зеіесІіоп оГ опе оГ ІЬе арріісапІз 

Ггот атопд  ІЬе арріісапІз ш іЬ ІЬе зате  ейисаІіоп (диаіійсаІіопз), шогк ехрегіепсе апй 
кпо^іейде іп а рагІісиіаг ЙеИ.

^ Ь еп  сопзійегіпд ІЬе йоситепІз оГ ІЬе арріісапІз, ІЬе Гоііошпд сгіІегіа аге йесізіуе Гог 
ІЬе зеіесІіоп оГ ІЬе шппег оГ ІЬе сотреІіІіуе зеіесІіоп:
1. ШисаІіоп.
2. Ехрегіепсе апй кпо^іейде іп ІЬе геіеуапІ ЙеИ.
3. ^ о г к  ехрегіепсе.
4. Ьапдиаде зкіііз.



К Е0Ш К ЕМ ЕО Т8 ЕОН Р Е К 8 О ^  № НО ИЛУЕ Ш 8 Н Е Б  ТО РАНТІСІРАТЕ IN 
ТНЕ С О М Р Е П П У Е  8Е^ЕС ТIО N  ЕОН ТНЕ РО8IТIОN ОР IN ^Е Р Е N ^Е N Т  М ЕМ ВЕН 

ОР ТНЕ 8ЛРЕКУ І8О КУ  БО Л К Б О Р ТНЕ ^8С “ О М А ^ "

5

1 Егіисаііоп апгі 
ЬідЬег есіисаїіоп 
гіедгее

2 Сепегаї 
^е^иі^етепі8

3 ^ о г к  ехрегіепсе

4 8рЬеге оґ 
сотреІепсе іЬаі а 
теш Ь ег оґ іЬе 
зирегуізогу Ьоаіч! 
зііоикі Ьауе

5 Ьапдиаде зкіїїз

НідЬег ІесЬпісаї, їедаї, есопотіс едисаІіоп 
А тазІег'з дедгее іп Ьизіпезз адтіпізІгаІіоп ш її Ье ап адуапІаде.

А регзоп ^Ьо Ьаз ’шзЬед Іо рагІісіраІе іп ІЬе сотреІіІіуе 
зеїесІіоп Гог ІЬе розіІіоп оГ ап іпдерепдепІ т е т Ь е г  оГ ІЬе 
Зирегуізогу Воагд оГ ІЬе І8С “Огіапа” ти зІ тее І ІЬе 
гедиігетепІз Гог іпдерепдепІ тетЬ егз деГіпед Ьу ІЬе Ь а^  оГ 
Пкгаіпе "Оп М ападетепІ оГ зІаІе ргорегІу оЬ]есІз" апд ІЬе 
гедиігетепІз Гог іпдерепдепІ дігесІогз зІіриїаІед Ьу ІЬе Ь а ^  оГ 
Пкгаіпе "Оп ІоіпІ-Зіоск Сотрапіез", аз ^е її аз ІЬе гедиігетепІз 
арргоуед Ьу ІЬе СаЬіпеІ оГ МіпізІегз оГПкгаіпе.

Оепегаї ^огк ехрегіепсе оГ аІ їеазІ 10 уеагз, іпсїидіпд ІЬе ^огк 
ехрегіепсе іп тападетепІ розіІіопз оГ аІ їеазІ 3 уеагз.
РгеГегепсе ’шїї Ье діуеп Іо сапдідаІез ’ш ік  ехрегіепсе іп 
тападетепІ розіІіопз.
СогрогаІе, сіуії апд/ог соттегсіаї їа^.
Ріпапсе, Ьизіпезз есопотісз, ассоипІіпд апд/ог аидіІіпд. 
МагкеІіпд апд/ог огдапігаІіоп оГ заїез/ригсЬазез.

Рїиепсу іп ІЬе зІаІе їапдиаде, кпо^їедде оГ Гогеідп їапдиадез із 
ап адуапІаде.

ИпдегзІапдіпд ІЬе депегаї ргіпсірїез оГ ІЬе риЬїіс зесІог оГ ІЬе 
есопоту ^ іїї  Ье ап адуапІаде.
Ехрегіепсе іп Гіпапсіаї апд есопотіс орІітігаІіоп асІіуіІіез, 
Ьизіпезз ргосезз сЬапдез ш її Ье ап адуапІаде.
Кпо^їедде оГ ї а т  апд гедиїаІіопз доуегпіпд ІЬе асІіуіІіез оГ ІЬе 
Сотрапу.
Ехрегіепсе іп сотрїех  педоІіаІіопз ш іИ ІЬе риЬїіс аиіЬогіІіез апд 
ІЬе ргіуаІе зесІог гергезепІаІіуез із оЬїідаІогу, апд іЬе ехрегіепсе 
іп педоІіаІіпд ш іИ іЬе гедиїаІогз апд/ог соипІеграгІіез апд/ог 
іпуезІогз ’ШІЬ іЬе ЕЛ ш її Ье ап адуапІаде.
^ о г к  ехрегіепсе ш іИ сгедіІ апд Гіпапсіаї іпзііІиІіопз, ехІегпаї 
іпуезІогз ог Ьогго’шпд ^ іїї  Ье ап адуапІаде.

7 М аіп іезропзіЬіІіііез СопІгої оуег іЬе асІіуіІіез оГ іЬе ехесиІіуе Ьоду оГ іЬе Сотрапу, 
іЬаі іЬе арріісапі дерепдіпд оп іЬе зрЬеге оГ сотреІепсе оГ іЬе т е т Ь е г  оГ іЬе 
т и з і  ехесиіе іп сазе зирегуізогу Ьоагд.
оґ ґііііпд а уасапі Макіпд десізіопз оп іззиез іЬаІ, ассогдіпд Іо іЬе Сотрапу'з 
розіііоп сЬагІег, Гаїї ^ііЬіп іЬе сотреІепсе оГ іЬе Зирегуізогу Воагд,

іпсїидіпд оп іззиез оГ діуіпд сопзепІ Іо ІгапзасІіопз.
МопіІогіпд іЬе герогІіпд оп іЬе гезиїІз оГ іЬе ехесиІіуе Ьоду оГ 
іЬе Сотрапу.

6 РгоГеззіопаї 
кпо^їедде



Ешигіпд ійе еГГесііуе асііуііу оГ ійе іпіегпаі сопігоі апд аидіі 
8у8іет.
Ешигіпд а Ігапзрагепі 8аіе8 / ргосигетепі 8у8іет апд топііогіпд 
іі8 асііуіііез.
Ітріетепіаііоп  оГ ійе 8ігаіеду оГ тодегпігаііоп оГ ійе Сотрапу'8 
Гіхед а88еІ8, іпсіидіпд ійе тодегпігаііоп оГ пе1^огк8.
Ргоуідіпд ап еіесігопіс доситепі Й о^ 8у8іет.
Ореппе88, соорегаііоп апд рагіпешйір ’ш ій ійе риЬііс аиіЬогіііе8 
апд Іосаі §оуегптепі8 апд ргіуаіе Ьи8іпе88, ійе аЬііііу іо 
соттипісаіе еГГесііуеіу апд таке ійе риЬііс 8реесйе8. 
ТгашГогтаііоп оГ ійе С отрапу іпіо а тодегп сотрапу ’ш ій ійе 
еГГісіепІ Ьи8іпе88 ргосе88е8 (геуіе^ апд оріітігаііоп оГ Ьи8іпе88 
ргосе88е8), оріітаі огдапігаііопаі 8ІгисІиге апд 8іаГйпд, еГГесііуе 
іпіегпаі гиіе8, роіісіе8 апд ргоседиге8.
Сошіапі аііепііоп іо ійе іесйпісаі сопдіііоп оГ ійе сотрапу'8 
ргодисііоп Гасіііііе8, ійеіг деуеіортепі апд тодегпігаііоп, 
ітргоуетепі апд таіпіепапсе оГ ійе сотрапу'8 Гасіііііе8.

8 М акіпд еГГесііуе АЬііііу іо 8оіуе ійе сотріех  ргоЬіет8 іп а іітііед ііте , ійе аЬііііу
йесІ8Іоп8 іо ^огк ’ш ій тиііііа8кіпд, 8еіііпд доаі8, ргіогіііе8 апд диідеііпе8,

ійе аЬііііу іо ^огк ’ш ій іагде атоипі8 оГ іпГогтаііоп.
9 Регяопаї ^иа1і^іе$ Бі8сірііпе апд 8у8іетасііу, діріотасу апд ЙехіЬііііу, 8еіГ-

огдапігаііоп апд деуеіортепі огіепіаііоп, іппоуаііоп апд 
сгеаііуііу, аЬііііу іо ^огк іп 8іге88Гиі 8ііиаііоп8.

6. Т К А ^ Г П О ^ Ь  А N ^ ЕШ АЬ Р К О У Ш О ^
6.1. Іп са8е оГ атепдтепі8 іо ійе іеді8іаііоп оГ Цкгаіпе апд іп са8е оГ ді8сгерапсіе8 ЬеГ^ееп ійе 
погт8 оГ погтаііуе іедаі асі8 апд ійе погт8 оГ ійі8 Ргоуі8іоп, ійі8 Ргоуі8іоп 8Йаіі Ье аррііед іп ійе 
рагі ійаі дое8 поі сопігадісі ійе погт8 оГ 8исЬ погтаііуе іедаі асі8.
6.2. ІГ Гог а сегіаіп регіод оГ ііт е  опе оГ ійе 8ЙагеЬоідег8 оГ ійе Сотрапу і8/’шіі Ье ійе 8іаіе іп ійе 
рег8оп оГ ап аиійогігед Ьоду, ійі8 Ргоуі8іоп і8 /ш іі Ье уаіід іп рагі ійаі дое8 поі сопігадісі ійе 
іеді8іаііоп оп 8іаіе согрогаіе гідЬі8 тападетепі, апд гедиіаііош оп 8іаіе тападетепі согрогаіе 
гідйі8 кауе/шіі Ьауе ійе ргеседепсе оуег ійе погт8 оГ ійі8 Ргоуі8іоп.
6.3. 8иЬ]есі іо ійе сіаи8е 6.2 оГ ійі8 Ргоуі8іоп, іГ дигіпд а сегіаіп регіод оГ ііт е  опе оГ ійе 
8ЙагеЬоідег8 оГ ійе Сотрапу і8/’ш іі Ье ійе 8іаіе іп ійе рег8оп оГ ійе аиійогігед Ьоду апд ійе 8іаіе- 
о^пед 8Йаге8 ш іі Ье десідед іо ргіуаііге ійі8 Ргоуі8іоп і8 /ш іі Ье уаіід іп ійе рагі ійаі дое8 поі 
сопігадісі ійе іеді8іаііоп оп ргіуаіігаііоп, апд ійе гедиіаііоп8 оп ргіуаіігаііоп кауе/шіі Ьауе ійе 
ргеседепсе оуег ійе погт8 оГ ійі8 Ргоуі8іоп.



8іашр:
Воигкі ап<і пишЬегегї 7 (зєуєп) радез 
КЬоіогїІзоуа І.Р. /8і§пегї/
Коипгї «еаі: * 8їаїе Ргорегіу Рипйо/икгаіпв * Рврагітвпі о/йоситвпі звсигіпд апй сопігої*



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
29.1 Е2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 28.10.2003 N 602)

Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОРІАНА"
Територія ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА
Орган державного управління Фони державного майна України
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство
Вид економічної діяльності Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна
Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за_____ 2019_____  рік

Форма №5

Дата (рік, місяць,число) 
за ЄДРПОУ 
за КОЛІТ У 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

2019
Кодипг~

05743160

28784
230

68.20

31

2610400000

Код за ДКУД 1801008

І. Нематеріальні активи

Групи
нематеріальних

активів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надійшло 
за рік

Переоцінка 
(дооцінка +. 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо
вано

амортиза- 
ції за рік

Втрати 
від змен

шення 
корисності 

за рік

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної 
(перео
ціненої) 
вар гості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)

вартість

накопи
чена

аморти
зація

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 із 14 15
Права користування 
природними ресурсами

010
' ‘ ' ' ' ' '

Права користування 
майном

020
'

Права на комерційні 
позначення

030
' ' ‘ ' ' '

Права на об'єкти 
промислової власності

040
' '

Авторське право та 
суміжні з ним права

050
' ' ' '

060 - - - - - - - - - - - - -
Інші нематеріальні активи 070 23 23 12 - - - - 1 - - - 35 24
Разом 080 23 23 12 - - - - 1 - - 35 24
Гудвіл 090 - - - - - * - - - - - -

Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081)Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081)
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082)
вартість створених підприємством нематеріальних активів (083)

Із рядка 080 г рафа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084)
Із рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085)



II. Основні засоби

Групи
основних
засобів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року'

Надій
шло 

за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)

Вибуло за рік Нарахо
вано 
амор- 

тизації 
за рік

Втрати
ВІД

змен
шення
корис
ності

Інші зміни 
за рік

Залишок на 
кінець року

у  тому числі
одержані за фінан

совою орендою
передані в опера

тивну оренду
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної') 

вартості

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

знос

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 і б 17 18 19
Земельні ділянки 1 00 - - - - - - - -

Інвестиційна
нерухомість

1 05

Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110

Будинки.споруди та 
передавальні пристрої

120 1 1 9 6 7 3 1 1 3 1 8 9 2 7 2 6 3 1 9 6 7 3 1 1 5 9 1 5 1 7 104 3 6 3 0 6

Машини та обладнання 130 2 1 9 0 2 3 1 ? * - 11 11 6 - - 2 1 7 9 2 1 1 2

Транспортні засоби 14 0 9 6 9 9 9 6 9 9 8 970 7 9 6 9 9 38 4 3 8 4

Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

15 0 1 3 7 7 5 1 3 7 5 6 15 15 19 -1 1 3 7 6 0 3 3 7 5 9 4341 4341

Тварини 160 - - - - * - - - - - - - - -

Багаторі чні насадження 17 0 - - - - -

Інші основні засоби 180 242 2 3 9 * - - - 3 - 2 42 2 42 - 8 8

Бібліотечні фонди 1 9 0 - - -

.Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

2 0 0 -

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

2 1 0 *

Природні ресурси 2 2 0 - - - -

Інвентарна тара 2 3 0 1 1 - - 1 1 1 1

Предмети прокату 2 4 0 - - - - - - -

Інші необоротні 
матеріальні активи

2 5 0

Разом 2 6 0 1 4 5 5 8 0 139003 8 - - 26 26 2 7 5 4 - л 1 4 5 5 6 2 1 4 1 7 2 8 - 2 1 8 3 8 2 1 0 4 0

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності (261)
вартість оформлених у заставу основних засобів (262)
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263)
первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів (264) 99840
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641)

Із рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265)
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651)

Із рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування (266)
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267)
Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності (268)
Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269)



III. Капітальні інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець 
року

І 2 3 4
Капітальне будівництво 280 - 72530 .
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 - -
Придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів

300 “

Придбання (створення ) нематеріальних активів 310 - -
Придбання (вирощувана) довгострокових біологічних активів 320 - -
Інші 330 - -
Разом 340 - 72530

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

IV. Фінансові інвестиції

(341)
(342)

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:

асоційовані підприємства 350 - - -
дочірні підприємства 360 - - -
спільну діяльність 370 - - -
Б. Інші Фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств

380 " 195706

акції 390 - - -
облігації 400 - - -
інші 410 - - 56207
Разом (розд.А + розд.Б) 420 - 195706 56207

3 рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені 
за собівартістю (421) 195706
за справедливою вартістю (422) -
за амортизованою собівартістю (423) -

3 рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Поточні фінансові інвестиції відображені: 
за собівартістю (424) 56207
за справедливою вартістю (425) -
за амортизованою собівартістю (426) -



V. Доходи і витрати

Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 7466 -
Операційна курсова різниця 450 128 8585
Реалізація інших оборотних активів 460 - -
Штрафи, пені, неустойки 470 44 262
Утримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480 - -

Інші операційні доходи і витрати 490 31078 24959
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X -
непродуктивні витрати і втрати 492 X -
Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -
дочірні підприємства 510 - -
спільну діяльність 520 - -
В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 - X
Проценти 540 X -
Фінансова оренда активів 550 - -
Інші фінансові доходи і витрати 560 20432 -
Г. Інші доходи і ви гра ти
Реалізація фінансових інвестицій 570 - -
Доходи від об'єднання підприємств 580 - -
Результат оцінки корисності 590 - -
Неопераційна курсова різниця 600 - -
Безоплатно одержані активи 610 - X
Списання необоротних активів 620 X 635355
Інші доходи і втрата 630 2222 -

Товарообмінні (бартерні) операції?, продукцією (товарами, роботами, послугами) 
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними 
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами
Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631)

(632) - %
(633) “І



VI. Грошові кошти

Найменування показника Код
рядка

На кінець року

1 2 3
Готівка 640 -
Поточний рахунок у банку 650 123
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 -
Грошові кошти в дорозі 670 -
Еквіваленти фошових коштів 680 -
Разом 690 123

З рядка 1090 ф . 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691)

VII. Забезпечення і резерви

Збільшення за звіт, рік Використано Сторновано Сума очікува-
Види забезпечень 

і резервів
Код

рядка
Залишок 

на початок 
року

нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

у звітному 
році

невикорис
тану суму у 

звітному 
році

ног о відшкоду
вання витрат 

іншою стороною, 
що врахована 
при оцінці за
безпечення

Залишок 
на кінець 

року

і 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 - - - - - - "

Забезпечення наступних витрат на додаткове 

пенсійне забезпечення

720

Забезпечення наступних витрат на виконання 

г арантійних зобов'язань

730

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - -

Забезпечення наступних витрат на виконання 

зобов'язань щодо обтяжливих контрактів

750

760 - - - - -

770 - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 - - - - - - -
Разом 780 - - - - - -



VIII.Запаси

Найменування показника
Код

рядка
Балансова вар
тість на кінець 

року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка
1 2 3 4 5

Сировина і матеріали 800 7 - -
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810
'

Паливо 820 - - -
Тара і тарні матеріали 830 - - -
Будівельні матеріали 840 - - -
Запасні частини 850 18 - -
Матеріали сільськогосподарського 
призначення

860
'

■

Поточні біологічні активи 870 - - -
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 79 - -
Незавершене виробництво 890 - - -
Готова продукція 900 - - -
Товари 910 3786 - -
Разом 920 3890 - -

Ь рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921)
переданих у переробку' (922)
оформлених в заставу (923)
переданих на комісію (924)

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

визначається за гі. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".



IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника
Код

рядка
Всього на 

кінець року
у т.ч. за строками непогашений

до 12 місяців від 12 до 
18 місяців

від 18 до 
36 місяців

1 2 3 4 5 6
Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 3369 2051 - 1318

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 96 79 17

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951) 79
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 44
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 -
Сума нестач і втрат, оста точне рішення щодо винуватців , за 
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 “

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120
валова замовникам 1130 -
з авансів отриманих 1140 -

Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -



XII. Податок на прибуток
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Поточний податок на прибуток 1210 -
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 -
на кінець звітного року 1225 -
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -
на кінець звітного року 1235 -
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -
Відображено у складі власного капіталу - усього 1250 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Нараховано за звітний рік 1300 2755
Використано за рік - усього 1310 -
в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 -
з них машини та обладнання 1313 -
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -



XIV. Біологічні активи

Групи
біологічних

активів

Код
ряд
ка

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю
залишок на початок 

року надійшло 
за рік

вибуло за рік нарахо
вано 

аморти
зації 
за рік

втрати 
від змен

шення 
корис
ності

вигоди
від

віднов
лення
корис
ності

залишок на кінець 
року

залишок
на

початок
року

надійшло 
за рік

зміни 
вартості 

за рік

вибуло 
за рік

залишок 
на кінець 

року'
первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 п 12 із 14 15 іб 17
Довгос і рокові біологічні 
активи усього 

в тому числі: 1410
робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - -
продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - - -
багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - - -

1414 - - - - - - - - - - - - - - -
інші довгострокові 
біологічні активи 1415 . . . . . . . . _ _ _ _ _

Поточні біологічні активи -  
усього

в тому числі: 1420 X X X X
тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 1421 _ X . . X X _ . _ X _ _ _ _ .
біологічні активи в стані 
біологічних перетворень 

(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі) 1422 X X X X

1423 - X - - X X - - - X - - - - -
інші поточні біологічні 
активи 1424 X _ . X X _ _ _ X _ - _ _ _

Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - -

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431)
Із рядка 1430 графа б і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432)

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені (1433)
законодавством обмеження права власності



XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника Код
рядка

Вартість
первісного
визнання

Витрати, по
в’язані 3 

біологічними 
перетворен

нями

Результат від 
первісного визнання

Уцінка Виручка від 
реалізації

Собівартість
реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +. збиток -) від

дохід витрати реалізації
первісного 

визнання та 
реалізації

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и
Продукція та додаткові біологічні активи
рослинництва - усього 1500 - - - ( ) - - - - -

у тому числі:
зернові і зернобобові 1510 - ( - ) - с ) - - ( ) - -

з них:
пшениця 1511 - ( - ) - ( ) - - ( ) - -
соя 1512 - ( - ) - < > - - ( ) - -

соняшник 1513 - ( - ) - ( ) - - ( ) - -
ріпак 1514 - ( - ) - с ) - - ( ) - -
цукрові буряки (фабричні) 1515 ( - ) - ( ) - - ( ) - -
картопля 1516 - ( - ) - ( ) - - ( ) - -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( - ) - ( ) - - ( ) - -
інша продукція рослинництва 1518 “ ( - ) - ( ) - - ( ) - -
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( - ) - ( ) - - ( ) - -
Продукція та додаткові біологічні активи
тваринництва - усього 1520 - ( - ) - ( ) - - ( ) - -

у тому числі:
приріст живої маси -  усього 1530 - ( - ) - ( ) - - ( ) - -

з нього:
великої рогатої худоби 1531 - ( - ) - ( ) - - ( ) - -

свиней 1532 - ( - ) - с ) - - ( ) - -
молоко 1533 - ( - ) - ( - ) - - ( ) - -
вовна 1534 - ( - ) - ( ) - - ( ) - -
яйця 1535 - ( - ) - ( > - - ( ) - -
інша продукція тваринництва 1536 - ( - ) - ( ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - ( - ) - ( ) - - ( ) - -
продукція рибництва 1538 - ( - ) - ( ) - - ( ) - -

1539 - ( - ) - ( > - - ( ) - -
Сільськогосподарська продукція та
додаткові біо ннічні які шш - рлц>м 1540 ( - ) - ( ) - - ( ) - -

Керівник
І ЙІ:»

Головнніі бухгалтер



Додаток 1
до Національного положення (стандарт)')
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік. місяць, число)
Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОРІАНА" за ЄДРПОУ
Територія ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА_________________________________________________________________  за КОАТУУ
Організаційно-правова (форма господарювання Акціонерне товариство за КОПФГ
Вид економічної діяльності Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна за КВЕД
Середня кількість працівників 1 32
Адреса, телефон вулиця Євшана, буд. 9. м. КАЛУШ. ІВ А Н О - Ф Р А Н КІВ С Ь К А обл., 77300 62909
Одиниця виміру: тис. гри. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про «фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
Аз2). грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку ‘V  у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Калане (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2019 р.

Форма №1 Код за ДКУДГ Ї80Ї001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нема геріал ьні акти ви 1000 - и

первісна вартість 1001 23 35
накопичена амортизація 1002 23 ‘ 24

Незавершені капітальні інвестиції 1005 72 530 72 530
Основні засоби 1010 6 579 3 834

первісна вартість 1011 145 580 145 562
знос 1012 139 001 141 728

Інвестиційна нерухомість 1015 -
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Первісна вартість довгострокових біолог ічних активів 1021 - -
Накопичена амортизація довгострокових біолог ічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі
інших підприємств 1030 - -
інші фінансові інвестиції 1035 831 062 195 706

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 910 171 272 081

II. Оборотні активи
Запаси 1100 3 863 3 890
Виробничі заггаси 1101 52 104
Незавершене виробництво 1102 - -
Готова продукція ПОЗ - -
Товари 1104 3 811 3 786
Поточні біологічні активи 1110 - -
Де поз ити перестраху ван ня / 1115 - -
Векселі одержані у 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 3 169 3 369
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами 1130 - -
з бюджетом 11.35 - -
у тому числі з податку на прибуток 1.136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 8 8
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 70 96
1 Іоточгті фінансові інвестиції 1160 51 047 56 207
Гроші та їх еквіваленти 1165 7 123
Готівка 1166 - -
Рахунки в банках і. 167 7 123
Витрати майбутніх періодів 1170 6 6
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
у тому числі в: 1181 . .
резервах довгострокових зобов'язань
резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах иезароблених премій 1183 - -

V
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інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 278 660
Усього за розділом П 1195 58 448 64 359

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 968 619 336 440

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 806 000 806 000
Внески до незареєстрованого статутного капіталу' 1401 -
Капітал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 473 052 473 052
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 14.12 - -
Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (2 306 008) (2 950 026)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) < - )
Інші резерви 1435 - '
Усього за розділом І 1495 (1 026 956) (1 670 974)

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
/Довгострокові кредити банків 1510 149 343 149 343
Інші довгострокові зобов'язання 1515 - -
До вгострокові. забезпечення 1520 - -
Довгострокові забезпечення витра т персоналу 1521
Цільове фінансування 1 525
Благодійна допомога 1526 -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531
'

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -
Інвестиційні контракти 1535 - "
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 -
Усього за розділом П 1595 149 343 149 343

ПІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600
Векселі видані 1.605
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов’язаннями 1.610 . .
товари, роботи, послуги 1615 429 886 398 002
розрахунками з бюджетом 1620 261 145 283 881.
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі. страхування 1625 206 049 227 148
розрахунками з оплати праці 1630 99 16
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 - -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1.640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 -
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 -
Інші поточні зобов'язання 1690 949 053 949 024
Усього за розділом ПІ 1695 І 846 232 1 858 071

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та г рупами вибуття

1700

\  . Чпсіа варіісіь актинів недержавного пенсійну»'? фонду 1800 - -
>>■«•■ -И 1900 968 619 336 440

Керівник

Го.і ірв 1111 й бух і їй пер

Савчук Олег Євгенович

Тринчук Леся Богданіва

Внчіиі'іаетьея в порядку встановленому ненгралвиим орг аном виконавчої влади, що реалігуе державну політику у сфері статистики.



Підприємство
(найменування)

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОРІАНА"
Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРҐІОУ

КОДИ
2 0 2 0 01

05743160

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за Рік 2019 р.

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
Форма N2 Код за ДКУД 1801003

С таття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попередньої 0 
року

1 2 3 4
Ч истий дохід від р еал ізац ії п род укц ії (товарів , робіт, послуг) 2000 - -
Чисті зароблен і ст рахові п р е м ії 2010 - -

п р е м ії п ідписані, валова  сум а 2 0 / 1 - -
премії, передан і у  п ерест рахування 2012 - -
зм іна  р езер ву  н езароб лен их  прем ій, вачова сум а 2013 - -
зм іна част ки перест раховик ів  у  р езер в і незароблених  
прем ій

2014 - -

С обівартість реал ізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( - ) ( - )
Чисті понесен і збит ки  за ст раховим и  виплат ам и 2070 - -
В а л о в и й :

прибуток 2090
збиток 2095 ( - ) ( - )

Д о х ід  (вит рат и) від  зм іни  у  р е зе р ва х  довгост рокових  
зобов ’язань

2105 - -

Д о х ід  (вит рат и) від  зм іни  інш их ст р а хо ви х  р езер в ів 2110 - -
зм іна  інш их ст рахових  резервів , валова  сум а 2111 - -
зм іна  част ки пер ест р а хо ви к ів  в інш их ст рахових  р езер ва х 2112 - -

Інш і операційні доходи 2120 38 716 120 972
у  т ом у числі:
дохід  від  зм іни варт ост і акт ивів, як і оц іню ю т ься  за  
справедливою  варт  іст ю

2121

дохід  від  первісного  визнання  б іологічних  акт ивів і 
с ільсько го сп о д а р сько ї п р о д у к ц ії

2122 “ "

дохід  від  використ ання  кош тів, ви в ільнених  від  
оподат кування

2123 “

А дм ін істративн і витрати 2130 ( 36 227 ) ( 50 949 )
В итрати  на збут 2150 ( - ) ( - )
Інш і операційні витрати 2180 ( 33 806 ) ( 115 547 )

у  т ом у числі:
вит рат и від зм іни варт ост і акт ивів, як і оц іню ю т ься  за  
справедливою  варт  іст  ю

2181

вит рат и від первісного  визнання б іологічних  акт ивів і 
с ільсько го сп о д а р сько ї п р о д у к ц ії

2182 “

Ф ін ан с о в и й  р е з у л ь т а т  в ід  о п е р а ц ій н о ї д ія л ь н о с т і:
прибуток 2190
збиток 2195 ( 3 1 3 1 7  ) ( 45 524 )

Д оход  від участі в кап італі 2200 - -
Інш і ф інансові доходи 2220 20 432 233
Інш і доходи 2240. 2 222 197 473 .

у  т ом у числі:
дохід  від б лагод ійн о ї допом оги

2241 - -

Ф інансові витрати 2250 ( - ) ( - )
В трати  від  участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( ^635 355 ) ( 402 464 )
П рибут ок (збит ок) від вп ли ву  ін ф ляц ії на  м о нет а р н і ст ат т і 2275 - -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:

прибуток 2290
збиток 2295 ( 644 018 ) ( 250 282 )

В итрати  (дохід) з податку на прибуток 2300 - -

П рибуток (збиток) від при пи н ен о ї д іяльн ості ПІСЛЯ 

оподаткування
2305 - “

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350
збиток 2355 ( 644 018 ) ( 250 282 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звіт ний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Д ооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Д ооц ін ка  (уц інка) ф інан сови х  інструм ентів 2405 - -

Н акопичен і курсові р ізниці 2410 - -
Ч астка інш ого сукупного доходу асоц ійован их та сп ільних 
п ідпри єм ств

2415 - -

Ін ш и й  сукупний  дохід 2445 - -

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -

П одаток на прибуток, п о в ’язан и й  з інш им  сукупним  доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (644 018) (250 282)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
М атеріальн і затрати 2500 1 726 1 236
В итрати  на оплату  праці 2505 3 718 3 011
В ідрахування на соц іальн і заходи 2510 798 623
А м ортизац ія 2515 2 755 4 081
Інш і операц ійн і витрати 2520 61 036 157 545
Разом 2550 70 033 166 496

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звіт ний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
С ередньорічна кількість простих  акц ій 2600 3224000000 3224000000
С коригована середньорічна кількість простих акцій 2605 3224000000 3224000000
Ч истий прибуток (збиток) на одну просту' акцію 2610 (0 ,19976) (0 ,07763)
С коригований  чистий прибуток (збиток)
одну- .просту акц ію  /  /  / 7 2615 (0 .19976) (0,07763)
Д ивіденди  на о д н \ просту акц ію  „ _ / / 2650 - -

Керівник Савчук Олег Євгенович

Головний б\ \І .1 .1 1  ер Тринчук Леся Богданіва



(найменування)
Підприємство А К Ц ІО Н Е РН Е  Т О В А Р И С Т В О  "О РГАНА "

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

КОДИ

2020 01 01

05743160

Звіт про рух грошових коштів (та прямим методом) 
за Рік 2019 р.

Форма N3 Код за ДКУД 1801004

С таття Код За зв ітний  період За аналогічн ий  період 
попереднього року

1 2 3 4
І, Рух к о ш т ів  у р е зу л ь т а т і  о п е р а ц ій н о ї д ія л ь н о с т  і

Н адходж ення від:
Реал ізац ії проду кції (товарів , робіт, послуг) 3000
П овернення податків і зборів 3005 - -
у том у числі податку-’ на додану вартість 3006 - -
Ц ільового ф інансуванн я ЗОЮ - -
Н адходж ення від  отрим ання субсидій , дотац ій ЗОН - -
Н адходж ення авансів  від покупців  і зам овників 3015 - -
Н адходж ення від повернення авансів 3020 - -
Н адходж ення від  в ід сотк ів  за  залиш кам и  кош тів на 
поточних рахунках 3025 1 470 21
Н адходж ення від борж ників неустойки  (ш траф ів , пен і) 3035 - -
Н адходж ення в ід  операц ій но ї оренди 3040 8 679 5 422
Н адходж ення від отрим ання роялті, авторських 
винагород

3045

Н адходж ення від  страхових прем ій 3050 - -
Н адходж ення ф інансових  установ від  повернення позик 3055 - -
Інш і надходж ення 3095 8 477 1 029
В итрачан ня  на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 7 382  ) ( 2 534  )
П раці 3105 ( 4 080  ) ( 2 335 )
В ідрахувань на соц іальні заходи 3110 ( 1 753 ) ( 594  )
З об ов’язань з податків і зборів 3115 ( 4 221 ) ( 1 109 )
В итрачання на оплату  зобов 'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
В итрачання на оплату’ зобов 'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 3 308 ) ( 471 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 913 ) ( 638 )
В итрачання на оплату- авансів 3135 ( - ) ( - )
В итрачання на оплату поверн ен ня авансів 3140 ( - ) ( - )
В итрачання на оплату  ц ільови х  внесків 3145 ( - ) ( - )
В итрачання н а  оплату зобов 'язань за страховим и 
контрактам и 3150

( ) ( )

В итрачання ф інансових  устан ов  на н ад ання  позик 3155 ( - ) ( - )
Інш і витрачання 3190 ( 22  238  ) ( 52 533 )
Ч и с т и й  рух  к о ш т ів  від  о п е р а ц ій н о ї д ія л ь н о с т і 3195 -21 048 -52 633

II. Рух  к о ш т ів  у р е з у л ь т а т і  ін вее  їт іц ій н о ї д ія л ь н о с т  і
Н адходж ення в ід  реалізації: 
ф інансових інвестицій 3200 49 467
необоротних активів 3205 - -
Н адходж ення від  отрим аних: 
відсотків 3215 214
дивідендів 3220 - -

Н адходж ення від дери вати вів 3225 - -
Н адходж ення від  погаш ення позик 3230 - -

Н адходж ення від  вибуття дочірнього п ід п ри єм ства  та 
інш ої господарської одиниці 3235 .
Інш і надходж ення 3250 21 186 -



В итрачання на придбання: 
ф інансових  інвестицій 3255 ( - ) ( - )
необоротних активів 3260 ( 20  ) ( 54 )
В иплати  за д ери вати вам и 3270 ( - ) ( - )
В итрачання на надання  позик 3275 ( - ) ( - )
В итрачання на придбання дочірнього п ідпри єм ства та 
інш ої господарсько ї одиниці 3280

( ) ( )

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 21 166 49 627

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Н адходж ення від:
В ласного кап італу 3300
О трим ання позик 3305 - -

Н адходж ення в ід  продаж у частки  в дочірньом у 
п ід при єм стві 3310
Інш і надходж ення 3340 - -

В итрачання на: 
В икуп власних акц ій 3345 ( - ) ( - )
П огаш ення позик 3350 - -

С плату дивідендів 3355 ( - ) ( - )
В итрачання на сплату' відсотків 3360 ( - ) ( - )
В итрачання на сплату' заборгованості з ф ін ан сово ї 
оренди

3365 ( - ) ( - )

В итрачання на п ри дб ання частки  в дочірньому 
п ідпри єм стві 3370

( ) ( )

В итрачання на вип лати  неконтрольованим  часткам  у 
д оч ірн іх  п ідпри єм ствах 3375

( ) ( )

Інш і платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 118 -3 006
Залиш ок кош тів на початок року 3405 7 213
В плив зм іни  валю тн и х  курсів н а  з а л и ш у  кош тів 3410 (2) 2 800
Залиш ок кош тів на кінець року 3415 123 7

X7
Керівник _________ Савчук Олег Євгенович

Го. іо вііп іі бл \і а. 11 ер Тринчук Леся Богданіва



(найменування)

Підприємство А К Ц ІО Н Е РН Е  Т О В А Р И С Т В О  "О Р ІА Н А "

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

КО Д И

2020 01 01 

05743160

Зві т про власний капітал 
за Рік 2019 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)

капітал

Капітал 
у дооцін 

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 806 000 - 473 052 - (2 306 008) - - (1 026 956)

Коригування:
Зм іна облікової 
пол ітики 4005
В ип равлен ня  пом и лок 4 0 1 0 - - - - " - -
Інш і зм іни 4 0 9 0 " * - ' - '
Скоригований зали
шок на початок року 4095 806 000 - 473 052 - (2 306 008) - - (1 026 956)

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 (644 018) (644 018)

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Д ооц інка  (уцінка) 
необ оротн и х  активів 4111 - - - - - - - -

Д ооц ін к а  (уцінка) 
ф інансових інструментів 41 1 2 - - - - - - - -
Н акоп ичен і курсові 
р ізниці 4113 - - - - - - - -

Ч астка інш ого сукупного 
доходу  асоц ійован их і 
сп ільни х  п ід при єм ств 4 1 1 4
Ін ш и й  сукупний  д ох ід 4 1 1 6 - - - - - - -

Розподіл прибутку:
В ип лати  власникам  
(дивіденди) 4 2 0 0
С прям уванн я  при бутку  
до  зареєстрован ого  
кап італу 4205
В ідрахуван н я  до  
резервного  капіталу-’ 4 2 1 0 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку; 
належ на д о  бю джету' 
в ід повідн о  до 
закон одавства 4215
С ум а ч и стого  при бутку  
на створен ня  
спец іальн и х  
(ц ільови х) ф ондів 42 2 0



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого  прибутку 
на м атер іальне 
заохоч ен н я 4225
В н е с к и  у ч а с н и к ів :
В н ески  до  кап італу 4 2 4 0 - - - - - - - -

П огаш ен н я  заб о р го 
ваності з кап італу 4245 - - - - - - - -

В и л у ч е н н я  к а п іт а л у :
Вику п  акц ій  (часток) 4 2 6 0 - - - - - - - -

П ерепрод аж  викуп
лен и х  акц ій  (часток) 4265 - - - - - - - -

А нулю ван н я викупле
н и х  акц ій  (часток) 4 2 7 0 - - - - - - - -

В илучення ч астки  в 
кап італ і 4275 - - - - - - - -

Зм ен ш ен н я  н ом ін аль
ної вартості акц ій 4 2 8 0 - - - - - - - -

Інші зм іни  в капіталі 4 2 9 0 “ - - - '

П р и д б а н н я (п р о д а ж ) 
н екон трольован о ї 
ч астки  в дочірньому' 
п ідпри єм стві 4291
Р а з о м  зм ін  у  к а п іт а л і 4 2 9 5 - - - - (644 018) - (644 018)

З а л и ш о к  н а  к ін е ц ь  
р о к у 4 3 0 0 473 052 - (2 950 026) - - (1 670 974)

Керівник 2 ^  ~ Савчук Олег Євгенович

Головний бухгалтер Тринчук Леся Богданіва



Додаток 1
до Національного положення (стандарте-)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності'

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОРГАНА”
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА

Підприємство 
Територія
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство____________________________________
Вид економічної діяльності Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна
Середня кількість працівників 1 32___________________________________________________________
Адреса, телефон вулиця Свшана, буд. 9, м. КАЛУШ, ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА обл., 77300

Дата (рік, міся 
за ЄДР -У
за КОАТУУ 
за КОПФГ 
заКВЕД

62909
Одиниця виміру: тис. ірн, без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
№2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку 'V" у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Калане (Звіт про фінансовий стан) 
на ЗО вересня 2020 р.
___________________________________________________ Форма №1 Код за ДКУД| 1801001

А К Т II В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 п 6

первісна вартість 1001 35 35
накопичена амортизація 1002 24 29

Незавершені капітальні інвестиції 1005 72 530 72 530
Основні засоби 1010 3 834 2 309

первісна вартість 1011 145 562 145556
знос 1012 141 728 143 247

Інвестиційна нерухомість 1015 - ■“
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 * -

Довгострокові біологічні активи 1020 - *
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 “ -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі
інших підприємств 1030 - -
інші фінансові інвестиції 1035 195 706 195 706

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Г удвіл 1050 “
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних- фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 -
Усього за розділом І 1095 272 081 270 551

П. Оборотні активи
Запаси 1100 3 890 4 103
Виробничі запаси 1101 104 324
Незавершене виробництво 1102 - -
Готова продукція 1103 - -
Товари 1104 3 786 3 779
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 " -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 3 369 3 735
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами 1130 - -
з бюджетом 1135 - -
у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 8 8
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 ■ - ' - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 96 2 738
Поточні фінансові інвестиції 1160 56 207 52 237
Гроші та їх еквіваленти 1165 123 302
Готівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 123 302
Витрати майбутніх періодів 1170 6 6
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 -
у тому числі в: 1181 - -
резервах довгострокових зобов'язань
резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 -



інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 660 1 193
Усього за розділом П 1195 64 359 64 322

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 336 440 334 873

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

і 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 806 000 806 000
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 473 052 473 052
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (2 950 026) (2 968 670)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) с  -  )
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - )
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 (1 670 974) (1 689 618)

П. Довгострокові зобов'язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов'язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 149 343 149 343
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 - -
Благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 "

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - '
інші страхові резерви 1534 -
Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - '
Усього за розділом Н 1595 149 343 149 343

ПІ. Поточні зобов'язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - '
Векселі видані .1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 _ .
товари, роботи, послуги 1615 398 002 398 730
розрахунками з бюджетом 1620 283 881 288 056
у тому' числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 227 148 239 252
розрахунками з оплати праці 1630 16 80
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 - -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 "
Доходи майбутніх періодів 1665 -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні 3&Зайвий* 1690 949 024 949 030
Усього * ’ |#*І % 1 л о м І І Г '^ , 1695 1 858 071 1 875148

^  IV. Зобов'язання, їш і’язлш з необоротними активами, 
у гримуванимн для продажу, та групами вибуття

1700 “ “

$ ‘ V. Чиста в ар т і ь акцизів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Ч>аіШіС 2 „ ж .  \  \  % # , ’Ч— — ------1 4 ------------------------------------а'-н.'чМіНгЧ с1**»' '4 -------------------

1900 336 440 334 873

}К<фішшк і  с
о ~

1 \
1 р.ііошшцбухга.ті ер

Єї**
'

£іі ірирчкз Лекя*
ЕоЗд&Х!'

Савчук Олег Євгенович

Тринчук Леся Богданіва

В ^ ^ а 'іа еМ ^ ^ ід ^ Ів д З о к Ір м л ен о щ  центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику' у сфері статистики.



Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОРІАНА"
Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРП|
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 9 Місяців 2020 Р-

Форма N2 КодзаДКУД 1801003
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 - -
Ч ист і зароблен і ст рахові п р е м ії 2010 - -

п р е м ії п ідписані, валова  сум а 2011 - -
премії, передан і у  п ерест рахування 2012 - -
зм ін а  р е зе р в у  н еза р о б лен и х  прем ій , валова  сум а 2013 - -
зм іна  част ки п ер ест р а хо ви к ів  у  р е зе р в і незароб лен их  
прем ій

2014 “ -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( - ) ( - )
Ч ист і понесен і зб ит ки  за  ст раховим и  виплат ам и 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 . _

збиток 2095 ( - ) ( - )
Д о х ід  (вит рат и) від  зм іни  у  р е зер ва х  довгост рокових  
зобов ’язань

2105 - -

Д о х ід  (вит рат и) від  зм іни  інш их ст р а хо ви х  р е зе р в ів 2110 - -
зм іна  інш их ст рахових  р езервів , валова  сум а 2111 - -
зм іна  част ки п ер ест р а хо ви к ів  в інш их ст рахових  р е зе р ва х 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 13 835 5 649
у  т ом у числі:
дохід  від  зм іни варт ост і акт ивів, я к і оц іню ю т ься  за  
справедливою  варт іст ю

2121

дохід  від  пер вісно го  визнання  б іо ло гічн и х  акт ивів  і 
сіл ьськогосподарс ько ї  п р о д укц і ї

2122 -

дохід  від використ ання  кош т ів, вив ільнених  від  
оподат кування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 14 351 ) ( 26 942 )
Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 20 170 ) ( 27 589 )

у  т ом у числі:
вит рат и від зм іни варт ост і акт ивів, які оц іню ю т ься  за  
справедливою  варт іст ю

2181

вит рат и від первісного  визнання  б іологічних  акт ивів  і 
с ільсько го сп о д а р сько ї п р о д у к ц ії

2182 -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190
збиток 2195 ( 20 686 ) ( 48 882 )

Доход від участі в капіталі 2200 - -
Інші фщажШ?',ЙЬ’Ходи 2220 2 045 1 072
ін щ ї£Доходи - „ , . •.'* Ч. 2240 - 1 423
/ у  т ом у ч и с л і - . 4 , \

/*. дохід  від б ла го д ій н о ї допом оги
2241 " “

Фінансові витрати \ -: 5 ) 2250 ( - ) ( - )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати V -  . ; / 2270 ( 3 ) ( - )
Щ рибут ок (збит ок) від  вп ли ву  ін ф ляц ії на  м о н ет а р н і ст ат т і 2275 - -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290

-

збиток 2295 ( 18 644 ) ( 46 387 )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - -

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350
збиток 2355 ( 18 644 ) ( 46 387 )

II. СУКУПНИЙ д о х ід

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу7 асоційованих та спільних 
підприємств

2415 " -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим суку пним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (18 644) (46 387)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 1 182 1 192
Витрати на оплату’ праці 2505 3 310 2 718
Відрахування на соціальні заходи 2510 729 587
Амортизація 2515 1 530 2 141
Інші операційні витрати 2520 27 770 47 893
Разом 2550 34 521 54 531

ТРАТ

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 3224000000 3224000000
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 3224000000 3224000000
Чистий г-рі-.Гі, і,.;, ( (биток) на одну просту акцію 2610 (0,00578) (0,01439)
Скоригований чистии'прибуток (збиток) на 

прошу’акщн5Ч> \ \ 2615 (0,00578) (0,01439)
Дивіденди на одну просту7 акцію 2650 - -

Керівник ЕП.У ї ї
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Д. Головний бухгалтер

К
Савчук Олег Євгенович

ТринчукЛеся Богданіва


